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;DR PN bF PIPOINA b-W TP 0-9 TIRIN TR MY b %89 Hy9 MDA TN TN OX
b* = B[X] — aE[Y]
1913 TSN TPIDIN TIVWN TIAWY NN T b* N8N
E[e? = E[(XC - aYc)ﬂ = B[X?] - 2aE[X.Y,] + a2E[Y?]

PIPVMNN -V 922) 0-9 RN @ 299 ¥ NN APV 'Y AW X, = X — E[X]V Y. = Y — E[Y] 9WKD
OOPY PN a*
_ E[X.Y,] Cov(Y,X)

*

a =

BElyz] — Var(Y)
NN IIPVIIND FINPIN TWWAN P
S Cov(Y, X) 7,
Ko = BIX]+ =577 v - ElY]]
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N2APHNN NYSIMNN TPNIN NNV (TYNNA 4 'ON NN NN 22.2 PYDI "2 NNTI NN IRSIN P WPD D)
NN M NIPN1A

[Cov(Y, X)]?

E[e2;,] = Var(X) — Var(Y)

min = Var(X)(l - p2)
Jpl < 159> MPN 01PN p IWND

VN

2V NUNRI TTON DOVIMN P DT TNN W OIJPVND MINDIN TIWWNN 2NN TNNOW 17 DY 1

VYN PR D2 POPOVIN MINDD TIVWN PPV MINDD TIVUNIND NP Y1) IPN DWW IOV TN 2
299 DTN NI TIYwn Ny

N2Y YPNI 900 WX MDD, E[X] XN Y D70 DY OMNRD MIRPIN TIvwnn Cov(Y, X) = 0 IWND 3
X OWOIRYD MY MY IPR YN I0N Y1 X AWRIOY INXOND 71T T

DMON N2 V-1 X AUND  NIONTD DVIIND TIWWRN KXIN MDOIRN MINOPIN TIWWNRN DIDN DIPRm 4
MY E[X[Y] = coY 20mWN NIPNIY NN XIZ ,PI¥ 7201 INNMD NN YOWIN NIPRN NN NINNR RONT
DX2)9M2 WIAY MADN MNANT .(ONDN ¢o 1P

MNOPIN NIPIN

E[Y] =0y E[X] = 0-¥ /) MOV DV Y7, Ya, - - - Y, MTTN 900 THD DY Y8INN TNIYWN 12 NIPNRY NIy
VLY OV TPARYY MINDNY RINY , TIWWNY M NIl Yy, Y, ..., Y, DN P2 ORIPRND NOPIN XN Y IWND
INAN NN NN OO 1PN

X —d"Y =3y,
=1
NN M NIPNA IPVLND YINPIN TIVWNN NNONN TPYI .DNYID OWMIP ON al = (a1,a2,...,a,) IWUNRI

JINNN D92 IPOPR 7PN NYSINNN PN TN IRIVY 10 X = oY n78nm Tivwn Ny pya
NDANWY 1D (a1, ag, . . ., ar) DOV NYD

g DYNIPN DNVPIN T2 29 DY) PN P

AVN" TN PRY TI0 DM GIT-RON MNVHRD NIV NTTHN NIY) DIX YN0 ¥ INNNY T2 0D
HON CLYYIVT YIAP) VN

IYNMND TP TIIWYN IRNDY NI IR NOON DY DWW PN

(2.16) E[e%] = E[(X - Zanj)Q} :
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DNNYWIS NAWWN NONY NV TPAON NN PN TUNNL DY OYN IR NPV NN 1) Pno
IOYPY I af DIIPVIIND a; WY 2223 NN X 0-2 NV ¢; 297 22¥2 022N NN M) DN

OE[£?] “\ S .
0= — = =—2B Vi | X- D@y || = 2E[XYi]+2) aEYY;] 1<i<n
1 j=1 7j=1
TOYYUN IRADY 2D NNINN TIX L2 HIDVINRD MIRPIN TIWWND 2 DN DX
2.17) e=X-> a}V;
j=1

VNN AN R DT Y IYTTHNN NNR 95 DY (9"N) INYNP NIoN
(0T"0RN? X21) OMIM2 12X X°2N T30 TID0N NIRWW 20 MTR2I NN NR 09800 o "2 2171 2.4 973N

DMOPY DDA

E[XY1] E[Y?] EMWYs] ... EWMY,)\ [at
E[XY,)] EY1Ys] E[Y$] ... E[Y2Y,] :
TINPN NN
(2.18) ElYX]=EYY"] o

YTV I ITION 1 NV 1 X 1 NNION SY NI PPN PRI XTIN 1 NOPI NN IRV PN IYND
OMMPN N¥WNRY NN .Cov(Y, X) = VarY - ¢* NMNI 0) NNt DWW 1113 DOX NOMN 0Oy 0INWNI

M"Y P MR PIND LO"NN 7903 MIONPON NIPN) ¢ MY (T XN NIND ¥ TPVNYD NPN E [ﬂT]

1

219 at = (E[ﬂT])_ E[YX]
NI YDV YINPIN TIVWHM
(2.20) Xl = @)Y =) a}V;
=

NI (2.18) X WY N IIFNN NNAYA TIX AWNY NN TIT .E[(X — (a*)7 - Y)?] =7 71min nNawn nn
TPH9D AN TPIN MM N, TINK TIT (2.16) T DI C = E[Y - Y ] b= E[XY] WNa b =C -a*
[NAYN TYTHNN NININ NN, TUIRNA

2

.21 EIX’|=E|> a}Yj+e
i=j
r 2

2.22) =E|Y aY;| +E[E]+2|) aE[Y]
i=j i=j
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Y5 WP E[Yje] = 0 221) (M DIPNI P a) DIIIDLAND DNTPNN NN DXINMI IWNRD 73 IPNI 00N
N INDD TIWPY MY TPOIPHIN TPNDIN NIRIVNIY

(2.23) (Ele®)min = E[X?] —2b"a* + (¢*)"Ca* = E[X?] — (a)"Ca”

N
(EEY) = EX? - B|(@)7Y))

DOLIMNN YR PNOVPIN NP XIRYPIN TIYYN TPYAS INIHN NIWNN NN DI ( 2.23) -1 ( 2.20) ,( 2.19)
(N2290 C IUNRI MNAY) DXDARNND WK ITON

TR IOPVAN MINPY TIWWN 27 W NN DINMPN NIVNY NIPNA 2 DRI 0) M MIP D 17 OO
LO9MLAIND TIVWNN OV TN NNTL)

9N NNIWYN 9 Y21 ( 2.16) NNIWN NNDIA I 19 WY NN NN OIPOVIND TIWYRN NINDNY PN NN
X,Y ©mwna N'nn DX PoM or 199 E X, EY, E[Y; X], Var X, Var Y-2 999 ¥ 770 TV DLIMM PN N
;9 DN 9PN TIVWIRN NNDN NIX DY IR DIRINN 99 D) 1991 NNt IRYN NNAIYN,DI0IDMN OMN Y9y
AUR---IPVAND TIVWHIN TNDN TIX DOYTY DX 7} NIPNR2 GMIYNI DIDINY TIPNY IRD DYTN DINVH NI

IIMLAIND YINPIN TIWWHRN IRV PPT RN .( 2.5) IRNVND---2INPY NI

N IIPOONN MINPTN TWWHN M MPNa LE[Y] # 0, E[X] # 0-W 1ipna nyd P
ot = E[X] + Z a(Y; — E[Y

TPNN DONN INIYN (DN YXINN) ORINIDN OINWHIN NAY ( 2.19) XN PINT 'Y OINM af-N IWND
(1) = E[(x - BX)?| - B|((@)" (¥ - EX]))?]

(NON MINNN PO

-0 D) WD ,(dPIVNYD NPRY DIMP NHILVN) M NIPHRA XD D) MONN MVPON NIPHI NIPIY MW
NN TPYIUN TH TYPN DYNID IRNYA 1Y W---PH> NI IMPVINM MINPIN TIWVHNY M2 VP00 NP
JIWVNn N3N IR DY 0N, DNTHNN
TN 2.5 0P
EX]=EY1|=E[Yo]=0 n=2
EV1Ys] =0; E[Y=EY{]=1, EXY)|=5 E[XYs]=7

™
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R

X(l)pt =51 + 7Y,

(E[e)min = E|(X — YTa")?| = E[X?] - E[(5Y1 + 713)2} = B[X?] — 25— 49

(T290 1R DIRTNRA NN L E[X 2| E[Y?] > (E[XY])? Q0D 272720 1 11mKRN 1010w 120 82 D1

Y1 = X + Ny 07T 1IR1 Ny WU qunm PWRIN p1iva OmR1I0 "0 100 X UMRY 20 N 2101 2.6 72317
UaR UXRN 021321,1"R2712 10T 0°WUIM 100 MRAW 1711 .Ys = X + Ny 07T 1R N W1 g1 1w prival
JWmn miw3 .1 0RTM

E[X] = E[N1] = E[N5] =0

E[X?] = E[N{] = E[N3] =1

EY1Ys] = E[(X 4+ N1)(X + No)] = E[X? =1

E[Y?) = E[X?]+ E[N{] =2

E[Y3] = E[X?] + E[Nj] =2

EXY)]=E[X(X+N)]=E[X? =1

EXYs) = E[X(X + No)] = E[X?] =1

R
at 2 1\ /1 1
a 12 1 :
1®RIm
a; =z, Gy = <
LR
, Y1+ Y,
11 2
Xopt - 3

(Blemin = B[ (X —ZTQ*)Q} — E[X?] - E{(%Yl + %YQ)Q] =1- éE[Yl FYP =1 %(2 +242) = %

R T "Wy 2w nRawn X = (Y7 + Y5)/2 D200 wimim anw 1w iR

Y, + Y12
2.24) E{X— 1; 2] -1

3 ™0 1217 ARMIW 123
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AT M3 WY RN 20 120 N80T TUXMN ONIR 0D 271 MR 20 T N0 20 7070 IR Tunl 2.7 732317
EYE =2, EY ] =32202M0.Y; = X + Ny, Yo =X + Ny + Ny =Y + Ny T TR ,7MTRN
T 2D V2RI N0EIRG WU LE[XY:] = E[XY,] =1

at 2 2\ ' /1

(2.25) = =
as 2 3 1

(SIS

o

qOIT? N213" 1R TWR ,Y; 20 “NWUTI 0 R Ys = Yy 4+ Ny -0 000 TIRT 1Y -1 223 120 1R X = Y3 /2 122
Y; -n 22pnnw 112 12un X mTR UTN

IONPO OINMP N¥IVN

O»P M MPPY IPONP0 N C = [Cov(Y;, Y;)] DINMPN N¥IVH 1V NIPHRA D907 YD NIYI NOIMD
5 YN C OV MMWN 2D Ch =0 W T2 09NN NOPN IPRY A DTN n 1P NP

B["y)?]="Ch=0
WY By, = 1-Y 72 222 229510 991 Y9 hy, # 0-W (MPSIIN NN NOD) I - NOPMI PW)
E[(Yn + hn,lYn,l + a4 h1Y1)2:| — 0

PN
}/n = _hn—lyn—l - hn—QYn—Q - lel

AN Y7,..., Y, 1 DOWVT ORI, MINK DONI OINNY RID Y, IR WNID 900 XX Y, ..., Y,_; DM OX W»NT
W TN TPNPNDD INOY WWON Yy, ..., Y, DY TPIRDD PSPPI 52 :MPTP XD W2 DD Y, T TN PN
Yi,..., Y, DMV X N TWWD DIPN1 199 2IRDIN TIYYN TNNI YN PO IR Y, MNvnn Yy, ..., Y,
NN PYTA PAYND 7P RO ¢ MY h; # 0 DA by, = 0 OX Y7, ..., Y, PIIWI X NN TWWY 90n
YN IR 9P0P2 952N Y, oY M5 AWARY T2 (TR 1INAY) 4 DR RN )IONYO C DN 25U 101 117
- IPAONYD NI NYIVN NN ip-N NNV DTN NPNN Y MOAPINY (1 — 1) X (n — 1) DYTINN N¥IVHN DN
TOIN YN, TPIONYD PITY IYINN NIVNRN OX TILPIIN YN NIAY IPIY MRIND 292 THYWI PYn

JPIONPO ND NYIVNT YW TY DINDNN

APY IINMN NP N NP MPTHNN NNND "00VNN” TIWWNN N 2.7 MIYTY T IR M NIPRY 19 1w
IPIOVPD SV NIPNI PRI NINAN TY MTH IDIN IRV NPIVRYD Yy NODIMI NINK NPT’ NP
DN JWUnY DM ON NWYNY IWNRD XD OPoM Y, -2 MYMN9on O»Hon Opon 0w D2ywn Do 1
NN NN DWAY NOINN ANE O X = 2Y5 R X = V] 4 Y5 + Y3 Y900 TIWN DRND ONY Vs = V) 4 Y5

DOPVLNN TIVWN
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(NPONINTIRG PY) 72°0AR MPY 2.4

TPNIMNP NION THTN THIYYN IINMY 2D DRI IPOIN TIYY MY EX = 0; EY = 012 NP2 DI M Pona
MDD ,( 2.13) NN MTTHN DY MDNPN 70 DY

(2.26) E|(X — ¢0(Y))g(Y)} =0.

OPN ¢ DYIPN IWNRD Xgpt = (a*)TY NN Y 7700 X 9Y 90NN MIRYIN TIWWNNY 1ININD 1D 1D
(2.27) EY -X]|=E[Y -Y"] . a*
MY NVNAM NN N

(2.28) i 99 My E[(X —(@)TY) Y| =0

DTN GV INDY TIXPND) 93 OY MHIXINP MION € = X — (a*)TY Trwwn NN I3

STRD TIYHOON 1D TPIVMINY MIINDN "DPIVOMIND" DPID) TIT DYIN R IRNIT NNOXNY NODN TIT NN DX
NY»ON NN G0N R MM TIYYN T1”YA IR NPND MY OP OIYY PIYyw Nvya NN 011 0Mpnm
NN MMON DX PIAND

YT NNON AT INTTIN DY MININP NION MPNN IDONINRD TIVWNN DY TNYUN NINNDY 23 MAND v TN
AN NN DY OTOPINY NOPN KW NYVN NPAPN NYOIN DY HINDI MM DAPY T PIRYIN NIPNI TIMP
NNNYN 1NIY g DNTPN NOVPN DWINND DX N2 Y X" TR0 9Y X R0 HW MIRPD TNYY IMya MDY 29D
RNV T2 DITPHR NOPN DOWONN NI, TPIVMNI NPV TP PTI T2 VPN E[(X — o’ Y)?] 1920

TPYIAN TIN NYD VI TDNVPN HY GO TN Y. IPTHN NI 19000 NN X — oY m9mn

NN DPLOYXIVT DN Y, ..., Y, P R™ TON m-N POPIND AN SVOPRIVT NP X i
95 NN DYAPN 6; OINWNRN IWNRD) DO 6,V "y waan M (Y, ..., Y ) anInn NN2 YY) TN m anin

5% NYWNN X X -1 YOI .0nsy R™ KD NRH R™ 2S¢ vNn anmM NN My NI (O»IWIND DPWNINN 03D
NN Y, -V n=m—17 Mpnd oy 2vN N> X -2 911 N21PN NNY M -2 AMpan Mmoo M Oy X
LDON MY DININKRD DO TNNIPN NIAY MTIPIN GO 12 OX 7P M i -N DOPTIRIPN TINRD MO

P ON MY (X — X) LY, :09p1n i 99 9y BN P OX M 9y X 5W 5000 W ,Ma9wnn Nin X :nayo
MTTNY NAN "TIYUN NN’ DN

POPNY JPI RR MANI PR ON 73 27 DN NIRAYN 2PN DINTNI VIVN NN JYON-NNDI NIWON WTN PAND »TD
NIV TN

P Sy YIMN NN NN 9y X W X Noownn XY R™-2 W) X, Y, ..., Y, ONm R -1 N9NY
Y I Y

’r=—n

1Y, DMOPIN TV MIRPY P8 NN X 12w

X=hY, +h3Y,+ - +hiY,
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99 MYV yaip NIOWNN NIPN
((K - X)aXz) =0

TIPIRDD MNNWA 1 2 GOIND 'Y AWM A 129

(X,Y,) =) hi(Y;,Y,)
j=1
99N2 PTIV NN "D» TN MO PR” 022NN NANIND 1P M SAR R™ 700 m AN NND2 IRNINN DX
MY PMTN 19N ON DANIMI ﬂﬁbPD 29910 SV WM NI P NIND DIANIN

2,y MTRI T 12 2IInW 13, (2, y) NMZR0 129310 N7 17120 MIRI™? 2MINA 0'0IN2R qUIRA 11211 2.8 vDw»
o TR 1M .S "IRT'?2 AMM-NN 1M 12201 1293000 111 20mn 1m23 ¢|jz — y|? = (z — y,z — y) T 20 7
-1 73R 232 MART ¢ = z — & IRUIWA T30 "R .z -2 T 0210 700 S -1 & N7 T'Wanm 1Ix1 .S -1 Ry

Z€S8502(e,z)=0MM2AS

(—1) -2 9990 ||z]| -2 PPN OIT Y (g,2) = a # 0 -W T2 S -2 z OPP WNTI NN NPR MYLNY NN [N
DAY VNN MDY MM S -2 Z VTN DT T P (2,2) = 1 P a > 09 MINY AR (TSN NN
P PINPY AN NN S -W DI RN T = Z + az DT NIWON NN /I T92) ,NPND PHN TN 1z D WY
SV NPIRYONN I 2 =D NONNND T MY NRMYN 2D 20 OOWI LS -2 NN O MINDHN PPN ,S -1 0N 2 ON & DI

VPON NY9ON

(2.29) (x—2,2)=(r—2T—az,2)=(c,2) —afz,z) =a—a=0.

YT P2 PHMN NN AYN) NYD

(2.30) ||z —Z|]* = (z — 3,2 — 7)

(2.31) =r—2—az,x— 1T —az)

(2.32) =(r—&,2—12)+a?(z2) —2a(x — &,2)
(2.33) = ||z — 2|]* + a® — 202

(2.34) = ||z — 2|]* - o?

TNMPY MNIN 12ND) MAN) NNON OPPY 2PN MIMVAN TIWWN 73 D NN 792 .z -2 INY AP Z PN)
(P9 NN

2172) IPOPYN NI NNIY DY S0NN TPYA PAY K" OV MIRPIN TNYWN 19¥1 Pa NP3PN1a 19) , 0100
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R™ -3 0»00»m0T D"\1\9|71 Xl,ZQ
(Y,,Y,) 9Pp0 No9on
Y]l = (Y,Y)? = M0op TN

Y,,Y,) =0 ma¥

Y =) "6y, ©nop-anin nn
=1

TINAD TPNDIND TN
— E[Y;] =0 0»09pO N'n Y1,Y,
«—— Cov(Y1,Ya)
— y/Var(Y)

— Cov(Y1,Y2) =0

=Y = 6;Y; R'DOWHN NP ann o
=1

— Y =g(Y) g 99-N'n- 009NN NIPHRI AN NN

2NN NN MVPN 522 NANI NRAVNIY T2 2T JY NN NPVNN TPNINRM

935 53731 R™-2 RN 7HPN2IND N0 IR Y93 Y7, ..., Y, TN X N'NDN SW MIRPIN TYYn 117 1Ay

¥

Cov(Y;, X) = Y hi Cov(V;,Yj)
j=1

MMAY MANIN PIPY NN 7223 DM NN TNIDI MRNN OINN NIZUNN PP MINZINRD 1991 1 2.28) PYTa NN
DRDUN MANI T DY PIAINN MOMOIIND TYWNN---VNNR TV

,DOUN PN POYY AN NNY MY X — X = X — > arY; YPOMNNRN MINPON TIWWNN DY NNAIWN :000)

T
E <X—iain> Y| =0, j9
i=1
DOPINNY MIAXIN 7232 DYTY DX R™-2 :17INNN DN 220
IX)° = X[ + 1X - X2
TIVYN TPV MY YN 2NN TING NN
B[} =E :(X - X)?}
= B[x?] + B[X?] - 2B[x %]
— B|x?] + B|X?] - 2B[X?]
= E[X? - E[X?

MNPIN TN THYA HY 1WNY 1) D0Y E[XX] = E[X?] :Masinm yan PInN 2990 1PN TN
23T DY IMDI Y, N T DY WA AN 0¥ X DV DON YA DYDYy, ..., Y, N QOIN T X N'D oV
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TNANNA R NNIM ,NTTN 537 NANI IRNWN YNIAY TN NN ITMOVNNRD TIVWNN .ONOY DPINIDN DNV
IOPLANN MINYHN TIVWNN NN

PR IIDOAINN SINPIN TN TN PORN E[(X — S alY;) - Y] =0, j=1,...,N 29 0w

PIPY NDIY 199 WX FPIMHBN NIMNMN) IIPOIND TWWNRN TN Parn E[(X — X(Y)) - g(Y1,...,Y,)] =0
JOLOND TIYWN MY B NI9UN
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7972 1M7T2 0RIPR 0°0°00n 3

RIPN MINVNR'D IV OV NANTIN NN (DPRIPR DINYA SV 29D GOIN XN (8.14 1IN PRIPNR NOpPY’
0N N PR NPNY 913> DINWNIN 190N TWRI 190N NININ XN RIPR PONN" WM .0>T000 19017
NP I MMPIA WN DPND DINVNIN GOIND DON»NN 1N

NSV 7)) .1 NIDON N 0 7IDON MTIWN k& YR AP 991,999 PNIDD MN OITYHY /1) 3.1 83T
NN (k) WY X (k) YDVRN TR0 290 X (k) + n(k) TIK DOP DX £ PR W9 Wy QONNN M
INIPN PINN DR M MRS JAR AP 992 TR MITIWN (DHPXRIPN DINVHN 1570 199 DIUNP DRY

MINWN DY IPRIPN MPNPNG DY D) POY 2IWNY IWOR N1 DY NITOD NIN TTA YR OXIPN TOON MDD
PO PINWN DY TPRIPN TPNPNG NI WR---PXT Y1 PINNY NANIND MR 1 MYINON (RN MINWN) PTa
PN

93PN t D) {X(t), T1 <t < T} DINIPN DINVN W NITO KN TT2 YR ONIPN POHIN 3.2 71777
NP w = we MY £ IRN NINWN DV PPN DI NN ORIPRD PIONNN DY DXTH I¥PND (0T DI
NN PPN 93 N MDD

X(t,w), Ty <t < T, NP wo

NP T2 Y2 POIN (—o0) W 0 TWN NX D3> 1171 ,+00 WIND D Th ,DMNIOY O3 Dapn ¢ 953 7171
NI YR NN DTPYY WD PN i, 4, k, I, m, n IPTINA DOV IO 52PN (MY NWon) "mny 117" D)
DY) OO X, (w) W X (n,w) > 9Y TT2 332 X'N 901 573 7972 772 IR IORIPNR TONN OV RN Mnwn

0 X WX (3) (@2WUN) DINPNN DN WA WHNWI Manp

"RIPXR 7210 YW nmanonn pn 3.1

X PRIPN TIONNY R NITHN 22NIN2 NN ONN LB.15 NITIN) N2 TPNPND PTINT 1P PRIPNR NVPY MY
NPNANDN AYNI T¥I MM KD IR MTPI NO-PXR NIAY 3TN NPNY 2127 ORIPN PONNY PO :0»YPIA DOPM
NN 22912 NININN NPYAN INKR . DINYN MO PR 2T DY OTINN  MYNINRND OV

ANTI 1) IM9T XTI92 YAV MR ORI {X;(w), i = 1,2,...} DPRIPN DINYN NITO NNM 3.3 237N
OD-PRN N9"N NN AYND YTI D RN 0D INDN 0 ,\Y

(31) ]P){Xl Sal,ngag,...}

t1 < (DOPTPN) DI MO 707 N 935 NIN NINN OPPIN OX PN ON a1, az,... TPNO-PN MITO 730
MNVPNN SW NP9N NN AYND OYTY MR N TINA aq,az,... ,ay DMIPO Nty < --- <ty

FX(t,),X(t2),... X (tn) (1,02, ... yan) = P{X(t1) < a1, X(t2) < ag,...,X(tn) < an}
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INY L0 NN (3.1)-2 ANANDNIN IR PND-PN NN a; < 1-¥ DNIYIN 9901 12 MIPHNN NXR TI 172 399
NP SO0 GOIN T DY ((3.1) DN DWW 11 IR DINYI SV 29D 9017 VI a; > 1 1 NIIPNPN

7772 ,0ONIN SV HOMD PN 1901 'Y ITHINN YINND SW MNANDN AWNY NN D NN M NIPNIA 2080 PN
JNAD N999N2 YND NI 125 .0 MY PI”NN ® TMNANON 590

TN, MIMYNRN NN NPNPNG 53 GOIN NIN T PR OXIPNR PONN ¥ MIANONN PN 3.4 1777
YD TN ONDIN D2 DY GOIND N ,IN0D PO DI NI DI My

FX (), X (t2),... X(tn) (@1, 02, ... yan) = P{X(t1) < a1, X(t2) < ag,...,X(tn) < an}

NIW Fx g 9T0N .a1,az,... ,ay MPO Nt <ty < -+ < iy (ODOPTPN) DIR NITO 75 ,N DO My
£ 932 PONNN OV OIWN NN N PTINR-TNN NP9N NIPI X () IXIPNN MINWHKN SV 129N

D»2PN DAN NAY ITHINN TIONNA PN ,NIHNTY TONN DV N9 INNN DIPAND DM’ GO 92 NoY 12170
DIPNVUN MY DIPPINY PIP ORD {X (1), X (2),...}

P{X(1)<a} =05

P{z(l) <a, X(2)<b}=1

1PN 2N 2 N2 125 WD IWNRND NP NATI INIANDN INTNI PYUNRIN YNNI 19V 101 X7 ORTI M 11PIR 12
NNYID NPIAPPY ONIN

NNAN @PVIVDONP) NMPIAPYN NYXIT NN OOPN XN OX PN OX TONN W 129 INTND DM GOIN

9PNt <ty < - <ty @OPIPN) IR MPO 939 ,1 < k< N YN > 2999 :mpappy e T 3.5 37170
INITN OYPIN a1, asg, . .. ,ay NIPD

P{X(tl) < ai, ... ,X(tkfl) < akfl,X(thrl) < Ak+1y--- 7X(tN) < G‘N}

= P{X(tl) <ai,... ,X(tk_l) < ak_l,X(tk) < OO,X(tk_H) < Qg+1,--- ,X(tN) < CLN}
N9 NPNPNG DY DI N

FX(t1),0 X (b)) X (trs ) X (en) (@15 o+ 5 Q15 Qe 15 -+ 5 ON)

= Fx@y),... . x¢x) (@15 011,00, 041, ... ,aN)

ONY D1 ©XTNNA NZAN TPXPNT DOIRNN XN OXTINND NN TPXPND SV MWD N9N MDD

T, T+ 1, T+ N snm y3 mAToa winnwno 2900 3.4 NN % IRIN 3.6 239N
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ST YA OORIPN MMN OV MNINT 19010

Lid MNP NP9 MY TPOLDIVLLD DM XNV DIIWN SV GO {X(n), n = 1,2,...} MM 3.7 71T
AN, TTA PR ORIPR TINMN IND ITIONN GOINY ONPTINT WN (= independent, identically distributed
19 WY X3 PONNN RN DPDIN ON N'DN OX 129 WY KIPI M POIN £ = 1,2,... DMV ON DOIRN

JDIND 129 WYY DOIMONM) "25 WYY NN DIWRNYN DXIPYY 23 15 VY ¥ DD

27TM 019 DIPNI LQONI .OMINPN TNN JY MIWIN MIOYONA NN NITOI SWnd wam 1225 vyl PO
2009 WYY 7190 YOINY 120 Yy DIVNNYN D19 DIPNIA 0191 MO XN MT TN wyIn

Fx -2 12303 1t 29 2N AvWNN ,)a0N wyIn ToNN W 12290 7N NX ¥23p X (1) K00 W 12970 2 PRI NN
{a;, i =1,2,...} PP (OINRN DINWHNN THR 93 HY 129N PN D) XY X (1) X'1N SW 1290 i NN
23 {t1 < ta < ... <t DN 12NN X 90)2 RN .ONWDD DOYNN D900

k

FX(tl),X(tQ),n. 7X(tk)(a‘17 az,...,ax) = FX(tl)(al) : FX(tz)(@) s 'FX(tk)(a‘k) = H Fx (a;)
i=1

INIPN PONN P NP9 MY DN VI TONN NN NPV TN N INIPR TN 3.8 N1
POy {Y(n), n=0,1,...}

Y (0) =0, Y(n)=Y(n—-1)+ X(n) n >0

N NN NI OX DN OWION PONN R Y (n) PONNN ©'M 0N {X (n), n=1,2,...} DINUYNN IWND
N9 N {X(n), n=1,2,...} DINVNNIY NI DN

OnYVN) drunkard walk NI'W T12°1 W, random walk "RIRR T12'1 D) RIPI N9 NYY DM OOV PONN
OOVI9NN TIT M PONN PIHNY (7:npm) IWON (D2M

2 NNONA DN NITD TI0NIN NN XN M TONND NPV MINONT

DNPDI MNINDNN IPPND NIAY VIV NV DIV 1P, DOV DDIY SWNT SIPN XN BN ,MD PONN My
3.7 IONT SV

P{Y(1)=a1,...,Y (k) =ar}
=P{Y(1)=ay,...,Y(k—1)=ar_1,Y(k—1)+ X(k) = ar}
ZP{Y(l) =ay,...,Y(k—1)=ag_1, X (k) = ai —ak_l}

=P{Y()=ay,...,Y(k—1)=ar1} - P{X(k)=ar —ar-1}

49



NN YN NMYT NN TONN N
P{Y(1) =aq,...,Y (k) =ai}
:P{X(l) = al,X(Z) =a2 —0ay,... ,X(k) = ag —ak_l}

=P{X(1)=a1} - P{X2)=as—a1} - -P{X(k—1)=ar—1 —ap—2} -P{X(k) = ap — agp—_1}

k
= H]P’{X(n) =an— Gn-1}

n=1

2321 OMYT ONPIUN AR MPAN Yy OINYN 0N {X (n)} DN .ag = 0 DPTIN NINKRD VNN TNND IWND

(33) fr(a) = fro(ao) - [ £x.(ai — ai-1)

=1

D22 TN2W 212'90 113 717N DT 4Mwn J12°9 00 XN 0N A, ¢ 1WR3 X (n) = A cos(won + ¢) RN 1M1 3.9 711317
7129 MR 2Wn? 111 aq, ... ,a, 0D 20 (7910) 1770 1NI02 ,20n? 13 {X(n)} 72000 2w manonm 21 R
020N 2 P12'°R NUATR A cos(wok + ¢) < ag NWMTA k£ 22 12V RN 7172 P{ A cos(wok + ¢) < a, 1 <k <n}

L1207 1290 21T RN TN7RON TR0 230 NN LA, ¢ 20

01 R (X (1), ..., X (tn)) "RRRD MR N, tq,... ,ty 232 OR TR R {X(n)} "RpER RN 3.10 77737
oW

CYYT0) YOI NN RN POIN)Y XN OPRIPRN OINUVNNN TNN 52 JW 12910 Ay 125 vy Swnd

"RIPXR 7910 YW owamm nbmin 3.2

Y FPEINPIVIN FPXPND DN, NIMNN NNXPNG 0N ORIPR PONN DIRNND NP2 DPOX0IN OO
9901 DN ,(8.23 NITIN OINMPN ,(8.22 NITHN TNV ,DOINNN ,(B.17 NITHIN NIMNN ,DIPRIPNR DINYN
MMIANN 'Y IV ITO (G91I) TY DLIVM MOZDN PRIPNR TONN SW MIAPN NMNON PN 701 DNNYL O

t1, to DI OMHON AWM PP OONN (X (t1), X (t2)) DINWNN INA W X (1) INIPRN MNWNM

TN PTN @OV ¢t WRD) {X(t), —o0 < t < 0o} MNIPNR TONN MY 3.11 77737

px(t) = E[X(t)] ONMNN IONPNS .1

Rx(t1,t2) = E[X(t1) - X (¢2)] TPNDNDIVIND TPNPND 2
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DINMPN TOYPND 3
Kx(t1,t2) = E[(X(t1) — px(t1)) - (X (2) — px(t2))]

= Rx(tl, tz) — Ux (tl) : ,LLX(tQ)

MM CLDXPRIVT AVPP) YN PRI I PINNN DY MO) MOIWN MPOON TPXINPIVINM NIMNN NPNPNY
MY PR MNP PONNN 29 W EPIRPON) PODVLON MINN SV NIIWN DX NON (DIN>NY)

3.8 MONT) MOV TP (3.7 NINT) 120 WY MY YN NPYPND AWNI NIAN

X (n) PONAN MY 3.12 AnaT

NN TPNTNPILIND TPEPND 1 PR MM WN 11 () = iy PV -2 N9 WX NPANY NP

Rx(t1,t2) = E[X (1) X (t2)]

E[(X(1))?] t1 =t DN
(kx)? t1 # ty DR

Y )P DY DN DOIRN WK X (t2) PAY X (t1) PA FPODLOLON MONN X Y9)2) )982 MONN OX Y93
(34) E[(X(1))%] = E[(X(1) — fta) + pta)?] = 02 + 2E[ue (X (1) — pra)] + 42 = 02 + pi2
Y990 MNDVN TR V1P
(3.5) R (t,ta) = p2 +025(t) —ta) .
3 THN YAN RIN (MOHTIMN PPN NO---TTA YRA---3PNN OV 5-N PPN 121T0)
(3.6 K (t1,t2) = 026(ty — ta) .
11—tz WI9NN TIT 27 YN OINWN 09N R (11, 12)-) K (£, 2) 73 29 DWI

,(8.20 TIYV) NOMNN W NVIRPIN NRYA YAPN ((3.2) NN NY) Y (n) XIPR TINN My

> =(x(o]
= Z Hx (Z)
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NOLWAN NNONN NN 7223 NP9 MY DN DIVIdNNY M

oy (n) = npix

k< nmy nyo

920 MON i # § MW E[X () X (5)] = p2-¥ T2, MmN NI wnnwi 0?2 = E[(X (i) — 1)?]-) u = E[X (1)] Y203

3.7)

(3.8)

3.9)

(3.10)

31D

E[Y (n) - Y (k)] =k(n — 1)p? + k(o? + p?)

=knp® + ko?

=R, (k,n)

=knp® + ko® — (np)(kp)

=ko? .
R, (k,n) = ko? + nky? k< n RO
(K, (k,n) = ko® ik <n WM

923 i = j-W T i < n YW IR TW PYTI W j < k 995w oM E[(X (1))?] = o2 + p?-v

™

MY TIPN MY , D107

oNNN SV NN IR 0P Ry (K, n) =Y py (n) 22 ¥21 IMTHNNN RXR PO X'N XN {Y (n)} DX 2D 15 O

NINAN NN PRI OMIPINVON DIV 52391 .0»20NPI DNTPIMON D2IN1A ON N2APNN INY 1553 NnnT
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N .(FPLDVLD OMON MNZA NNV AN INIPR PONT A7 W {X(n), n =0,1,...} PN 3.13 IPA7
YY{Y(n), n=0,1,...} POIN PN .Y (0) = yo NN YAPN ,INM 7P¥PN9 g

Y(n+1)=Y(n)+g(Y(n),X(n)), n=0,1,..., Y (0) = yo

OO DN NI SNV XTI >TN TPHID NN R NNDN "Wy MNDNA” 220N DIPINON SV 250 MO Nt
DUNY  DLVA DI NI 1M

NP9 MY DM N'D YW GO {X(n), n=1,2,...} > 3.14 530
1
PIXQ) =1 =P{X()=~-1} =7

(7MY MXNDN DWW W) X AWN ,3.13-1 3.8 ,3.7 MNONT MY g(y,z) = = — £ PIPND PTIN Y (0) = 0 7
(MATLAB 1mya »n¥7) b0W R, (t1,t2)-) Rx (1, t2) MNINDIOINRD NVNPNN 41y (1)) px NIMINN IPNPNID
DXTIN NPNPND ON) DITHN NVIPND DV YHINNN NNY,TONNN DY DITH NPNPND 19010, NOMNN NPIPND NN

NI DXTIN NPNPND SV YWD RN X (f,wr), X (f,w2), ... , X (t,wk) 1

1 k
- > X(twn)

n=1

SPNAN IN DY Ry (1, 1)) Ry (1, 1) TPNINDIVIND NPNPND NN VO (¢ YD NNV DV 7PNPND NIV

Cx(1,t,w) = X(L,w) - X(t,w)

JNPON PON AN NVNPND DY YINND TN w DY DIIY 19010 MY

-1 T3, WRT TN MMIRIM2 N3N 1272 WU 20 1200 "7 20 11 {Y'(n)} 720NN 12 272 nud 11an3 3.15 7na19

(3.12) Y(n+1)=aY(n)+X(n), n>0, Y(0)=0

,0wnainn nenwn 71m {Y(n)} 20 T70IMmMn NR 2w Ja| < 1 10xX3

(3.13) py(n+1) =EY(n+1)
(3.14) =E[aY (n) + X (n)]
(3.15) = apy(n) + pe(n) .

R 110132 NITWNA MR 20 12N {4, (n)} MOTITNTYT A17T°0 RNW) TURMNA NTT°0 2D W2 WARW 12 00
0T M2N 1R pap(n) = pe OR U792 N2MNAN "RIN VRN - TRONN 120000 "RIN 0D) {4, (n)} TUXMNN MT0
TRNWNG 11IN92 TIIMM gy (n) "R

(3.16) My = Gy + fig
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Sy = pz/(1 —a) -2 M2

2321 .0 232 e (n) = 0 1M1 MOWA TW? WA VINMN NR W2 10 117 17182

(3.17) 05 (n) =EY?(n)
(3.18) —E[aY (n—1)+ X(n)]’
(3.19) :a202(n — 1)+ 2aE[Y(n — 1)X(n)] 4+ 02(n) .

1N o'na ol X(n), Y (n — 1) 3122 wu1 mnam pv1l {X(k), & < n — 1} 20 i"%peng i Y(n — 1)-w 13
01202 E[Y (n — 1)X (n)] = 0 112272 UAR X1 1221 WU DRIMNW

200\ _ 2.2 2
(3.20) o,(n) =a‘o,(n—1)+0z(n) .

NU3 021 JTRIRRN 10730 20 "IW0 VINMa R7M 70732 NMRT™ 13701 20 71210 M3 J0Inn "m Immn |, m'23
X (n) 20 DIRMN OR ]R3 TJ JMIMOR TN T 3 1R TWNNA o?--—-0"NR 0719078 00 X' 0IRI20 “1wni”
2221 MR

(3.2 o2(n) —

AR: Auto-Regressive TN 9¢ 20799 NP0 XN ® NONTA NN PO

N'T) ,2UN7 10PNV DXNNT TN NN 1NN WP DPRIPN D¥IPINNA DPOWN M 7792 DHIVIND NN
1M MIHNN INY DRI DNOPIN TIT AT MIINDNN PN DIRIPR DNV OV QO KN { X (n)} N0
july) il

OBIN WNI v = i-+a IRNYIEN TIN DPPN 1BV DTN DINNL WK XIRDY IMOPIN I WP 3.16 237N
n-1 APTRN PV ,PITH2 TYTHY DP9 MN v FIN (MDY NP TV 5 i FIX Y293 1P DK DWW TN Y137 KN a
{X(n), n=1,2,...} W¥IN I DYV NN WY T IDTD MO 0(n) = v+ X (1) =i +a+ X (n) TN THA

:a 9V TIVN VIDNY KAN DIPIMINN NN DDV NN 0 YN DY N9 MY DM DINVHRK 1570

aln+1)=a(n)+

[v(n) = (i + a(n))]

Sl— 3=

=a(n)+ = [(i+a+ X(n) — (i + a(n))]

(OTTOIIN DT DDA P VIRNWA NN I¥IT 1P DIPINORD 2D 27 DY

TMMIN TR IRM ,b(n) PONAN MY IWNON DNDW DA b(n) = a(n) — a NASIN PP Y M DIPININ LYO
(OYT) ) 27 IIPYIVN 90N INNY BIPININD
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DPTIAIRT NPV 3.3

NIAMIN NIANN ODIAPN NN PRI NYIAP TPIRYD NIWN TIT PINNAD MN N, YA Y12D MN OXPAYND IWND
YN MNIY AR .NDIN MNY ONNRAN ,NZNNNN XNIND NNYP I2¥0 NYNIN 2% AN IayN NY9INN
LS IPR RN TR MNP TIND 22200 RN ORIPR DTN VI ON) AP PONN OOPRIPR D¥IINNA NMT
WNR MIMNI DM»NPSOON MIMNN ON "P32 MR 5¥ 9N DYON NN 0¥ MMN OW INY NMIYN NNOWN
NOWNI I2W M TN IWNRD ORN DNV 290 ,10N2 PTIY 12102 YR AP NNV TPODLLD NN W°

IR WP NYLDXLLD NMIDN KYA NI RIWN MR D), YA MNP TPIRDY

9991 7 Y1 999 OX M NPNVD KIPI {X (n), —0o < n < co} TTA PR INIPN PONN NPVPNVO  3.17 77747
AXt+7), Xt +147),..., X({t2a+7)} 20020 DM {X(t1), X (¢1 + 1),...,X(t2)} OV 1N t1 < to
DO TR DN MINWND IR NP9 WD

> 0921 ¢ > T 92 My OPPNN OXIND OX T’ Y30 5NN 2NPSVD PINNNY NN

{1,2,3,4,5,6} D290 TIX 92PN Z M9 P2 NN WRIDA XD Z 70 NIWII KDY P 3.18 It
MY TMAnNoNa

(PIN RY 3 ON) MNIPYOD PYNN NI M 1 999 X(n) =Y P10 1
PONNN RN MY INANDNA {1, —1} DN TR apNRn MIva KD B i 2
(3.22) B(n)=B-(-1)"
PIMY KY NIN XX IR 190N KDY 7 -1 PYNNN DX D1 DX ¥ 19 DWW NING THINTY 7T 2IPN0D NK'T) KN

PYT2 0910 (—B) BN .(—B)-2 B N 1a9NN WNRD IR YIND TINNN 2N O XN 7 OX IINY 0w 595
.B»m>

OOV IR @ DR 2NPNOO PONNM NYURIN NIPNI DX RNX 00 o OX X (n) = Y1 + sin(ran)] YD P 3
Fx () XTOR-TNN N2292 MIANNT 290N NNXY MNXIY 2T DNVPIVD PN PONNN NN
NIWID 7 N2 IINY TN 2T 2NPNVO XN PONNN AN a = 1/3 O X (n) = sinfar(n + Z — 1)] P 4
RN (@YY k MY m = [m] mod 6+ 6k DYPNIN 5-9 0 P2 B9 NN [m] mod 6) Z = [Z + 7] mod 6 4 1 DTN
AN X (n) PONAN S 195 N X (n) = sin[(7/3)(n + Z — 1)] 9% 1290 1991 P NN RN Z D)
O»PNN 6 DV TN IMND DY TPIRNND PPN NN sinf(7/3)n] -¥ M W
(3.23) sin[(w/3)(n+Z — 1+ 7)] =sin[(7/3)(n + [Z + 7 — 1] mod 6)]

3.24) =sin[(7/3)(n+ Z — 1)]

PO NI PINNN X SY NP M X W NP WD X (n) = sin[(7/3)(n+ Z — 1+ 7)] 199

IRNINN DNPNVD PR PONNN (@ DY DINK DY) 2993 19N ,a IV TIVA MDD IRINNY 10 OV
7N NN OXIPR MV NN VY MNIN IWUNR 2INNND N NN NIPYN DY 099 NIPN NN WPV
V0 AN DY DNDINN 2NPNLD PONN NN DOY IMNN DY NTPNN
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2323 ©IY YPNI) DXINN DY MY NN NI IR o = 1/3 MY »NIPNVO XN Y sin(amn + Z) PIONN 5
NPINPNVD

2323 X (n) MIVNN DWW 129N NN F,-1 1901 120 vy My 6
to—1t1
(3.25) P{X(t) <ao, X(th+1) <ay,... , X(ts) a1, } = [] Falai)
=0
D2 TN ONN NNV IR N9V NI
WNR MM PONN 1P 32 20N Y(n) DY NN 1PN 19971 ) MO1 DINIMN 2D IR NV TN My 7
Rah) {bly)

VX ON DT NN DN JY ¥PHN 50 IWNRD D) 1720 YR WNR NNON NN PPNV D >0 MM
N NIPNPRVD OV MY WON N0 PTINT 1P RN IV NUNRI DOV OT DY PONNN NN PONONY DO
DN 2 NPP90N

R wide sense stationary 1M 1AM I"RV0 X121 {X (n), —oo < n < oo} T'TA AT "RRR T°2NN 3.19 77737

JEX(n) = pz(n) = pg AT "12N 1R LRI VI 1

M —ng WM 21 12N K (11, 72) 01 132 R(ng, np) 2

N7 12102 IPNPNVD ONPHNN 121 NPNPIVDI NXIPI OITINN NN TTND TN ¥ IWND

---9NY N9P NPYTANY D) NI 2NN Q21D YNPIVD D) XN 2 NPNVD MN 79V 121 3.18 NNNTY ONPNNA
YNPRVD PN NPV TN NN NDIWYY .DONINND NN OXPPN 0N 1227 YYD MNIAY W) PYUNRI LIDN NN SWNd
At MOM VYN VIMNN DR YNIN J¥ NIPNI D) )R 10N YNINNNY N1 AN 22

NP TIAIR

EPNINIV W) TPYDL NYMN INNY X0 NN IWNRDI 10 DINT DINNN N R'DN SYW DND9NY 1N N TY
DN MNINN NN 21723 T O2N 1NN MIN 121D WONR MOV ¥ 10 PR ,DPRIPN DINVN OV 27Tm "y
NI ,YIA0N 2"Y NI w) PINNN DY NNR DXTN TMNPND P TITND S2NY 210, Y825 W TIAY MTTHN Y 2IWN)
KOhpphl

2y o1 TSN (229010 TN YA TNNRD) NNR OXTN TPNPNNA IMIANNT 1P ONIY OI5NN SY NNYN ¥ TN
D»TVIND DINNN NV SNt . TPINNN DY D9

OPPIN OXOITIIN NI {X(n), n=...,—2,—1,0,1,2,...} IPNOD XIPNR TONIN IPTHNIN  3.20 717747
OMWN k+ 1 5¢ g (IMON) 7PSPN 990,k D35

1
(3.26) lim — " g(Xn,..., Xnk) = Eg(Xo, ..., Xi) Vw
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(1 MHANON DNPNN PPNY YWY YNINNOY 955 1 MIINDNA OPPIY PPNUYNY W11, pYTn W)

TIND TPNPND PN a 1901 NNAD SWnd 550 2THIN TONN WP ON

1 ,x <aON
Lo (@) = {0 ™NN

W P
E[1(00,q(X(0))] =1-P{X(0) < a} = Fx()(a)

SIND) YNIND WM PR TNRD POINN SY DT 2"Y ,OPRIPNRN OINVHDN W D190 IR 297 TIT WP
T IPRY PVDILVDN KD VNI

I {X, <aMmy,l<n<N,D-n-N '\QUD}
—o0 a] = am

3.27) Fx(o)(a) = lim = Jim N

N—»oo

uMz

2UNY YTHIR TONN SY OPTHN 27 DM’ 29PY 110 NINT NN

Xn+Ek)<bMX(n) <aoMy,l <n< N ,D-n -0 90N
(3.28) FX(O) X(k)(a b) = ngnoo { ( ) L ( ) N }

TNR DXTH XN NIMIAND TN PINNN SV 12970 PN NN TS0 1) 2THIR TONN MIYY NN MPonn

TONIN NN DWW DNTHN OI00HN PINKD TIYaN R NTAW STNIN NN (3.7 MO 129 Wy 3.21 An1T
X-9 MY PRT OORIPIND YNIDHN 1PV TN IR RN N {X(n) =X, n=...,-1,0,1,...}

TN 3.22 fnaT

(3.29) B(n)=B-(-1)"

g TRRNE £ 2320 1711, TR R (( 3.22) nRnwn)

N N
330 lim % S g(B(n),... , Bln+k) = lim % S g(B(n), —B(n), .. ,(~1)*"1 B(n), (~1)* B(n))
n=1

3.31) = %g(B(l), —B(1),...,(-1)*'B(1),(-1)*B(1))
(3.32) + %g(B(2), —B(2),...,(-1)*'B(2),(-1)*B(2))
(3.33) =E[g(B(0),...,B(k))].
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T20N TTA1 NRT 1"22 73 0721222 720NN NIR 0220 WK NNwI 1R (T1I1R00 XD NTIIR "I 12 0'0 0721
CTORM) WM

(3.34) A(n) = (B(2n), B(2n + 1)).

JIMTIRN AT R0 "9 TR 1R RN D12 7200 0T 1921 A(n) = A(n + 1) "R

DYO NTPN NONNN NTPI DY OINX ,THION PR PI9 DY MMN DY 595 7772 ON NOTINA OO1PNN OITINN
290 T 9y 2YPPA w»PIY (3.26) 1D NIV XTI 22901 TN XN YN 279Y DN2IN BN M TONN MY
JOYT 920, PY OX,"9yn MYamn'y onvin 0y BN

20N Y WD Y(0) 01 OXIPR TIIWN PTI N1Y W {X(n),n = 0,1,...} 5P 3.23 AmaT
YV {Y(n), n=0,1,...} PN W Y™ {X(n),n=0,1,...}

Y@+D:%ﬂm+me7mﬂJV”

YT DY ZORIPR MNVN P (Auto Regressive PONT AR TONN XIPI MO POAN
00 1 k
Z = =) X(k
> () ¥

n MY ONON PN DIPRNN NINTIN ONINA NN NN DN NIN) MNPV WX 593 7772 Y (n) TOINN
-NIND NNON SV NN NOPIN IR 0PN Y (n) TONNN N NON .Z W D197 2P Y (n) SW 02290 N
:(13.26) NV
1 T
lim =Y g[Y(n)] = E[g(2)]

T—oo T
n=0

2TNINY PNVVNVO PP TP PINNN P20 1T Ny YR 5NN TONNA PANI DX LOTIN PP
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2P NNvIT 4

SV 29N NN AVYND D,z NP R¥NDI NPV ¢ ¥ DN ,0I92 27107 VIV NN (3.8 NONT) NPV TPN2
TY MOVUN 7Y 9HDON NOR NIV N PR DT 2PN TN 00 T TSN ND0% DWN NINY ¢+ 1 Y372 mpn
PP NNRIPI R DN 2 TP

NOTIN YAV MYOND DPVLNNN DTN DNPH HYA DM DXAWN DXPINN DY NNAYN I 2P0 MWW
DMNTY YT ON NOM MYPYN INNINM NONTY DNTPIOR ,MPY MWD ,DAVNND NNVPN MNYH)
DNMON DPVNTN DY) NN 2PV MIVIVD ,PYWY DTN ONPN TA21 21091 252 DN 012)PIN DY TN DN

VIDYo OPIMN

D197377 DIRDAT 4.1

72 DI Oy N XN DAYNN MY 2W 0PN DTN TR

DINYA (Lid. PONM) 127 VYT TONN 297 DIVTN DVRTIVD W TN NN OX . TTA DWW Oy N 4.1 707
,DVUNNYNN 92 IIN MIVNR TN IV A NYIP MNINDN) 101 2122 191N G0N WHRNVN 0 ¥i37 921,905
LOOVNNYNR X (0) PN 0 Y372V M) 4 MNANDNA 20N 2122 191N INTIY DX DP0N 0NN THN Y3 NN Do1)

19901 YN, NN PrTY IWUNR DIWNAVNN 190N IR X (n)-2 )PON

+1 9% TYN YN RN NN TYSN 09,227 IR NNN TW 9O W TIPNY TRND AP T N DY NN
OPNOM WNNWN W10 RY OX (—1) HW T¥¥) A(1 — 1) MIINDNA MDD MY DHPNON K2 WNNWN Win BN
MR NOVW 5232 DX DWW NID IRV N (1 — A — ) +2- A - ¢ HMIANOM (1 — A) MIANONA MDD MW
PR 227 NN WK (A - g MNANDNI) NRY DN NN O) POV OWN N L(1 — A)(1 — ) IMNIANOND) 117
227 NTN AWRIY N NAIN) (1 — A THNANDNA 0-1,A MIANDNA +1) NNY RN TYSN N9 PO MRy j21md
M W TN MK M PONN 127 (ANRAN YN NTIPIZ PN XOX ,MPY TP 53127 510 NI Wiy mpo
WN (n+ 1) Y392 NNN TN N9 ,n W X (n) SY NN 5TN NN HPPIN NNON DY I PONNN TN
TNY 277 MY 2WPNN DRIV A¥N MO 2NN ,NDYW TIND TN NP PINTN 1Y NN TN 1"ON
P Y (n)-2 n $)72 NNN TIR TN PIDI [ININD NNNI O} NMN TNNR DR INNY 1P 227 IR IWUNRD 2NN

NRTN MPY DYDY MYIN DIXPHN ML M DN ii.d. P2 NN A(n), D(n)

@.1) EA(n)=XA, ED(n)=p.
DXNWKN DX 0PN NN TN RN
@.2) Y(n+1)=Y(n)+ A(n) — D(n)I[Y (n) > 0] .

NIAD TYNA NPON AP TNXZ MIWN NN PNVONN 2D NI M NRND

;M DIPININ MY 03 3.13 NIT ININNN SDONPIN DIPMIRN XN TP TIDN BY MY 1995 51N
TMANDAN AN Y (1) = y-W 1P 5N OX Y (n+1) 9% 199N NN AWNY IWON ,n ¥ Y () NN TNV
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292 PPN NP R MIINON 2D M1 {y + g(y, X (n)) < a}-¥ MMANONN NN {Y(n + 1) < af yINOD SV
NAD TYSN NP9 ¥API NN TN MY NI NN Jaya

oY IND 222 727N DOTTA DY DYAPKN D1APIN DXIINNA VD MPAPID MIVIVA 710 Mt 9192

IPIMN MHANON DV 8.28 NITINA 9% .NIANN

TONNN ©TTA O SAPNN T PR ORIPR PON {X (n), n=1,2,...} 5P 2PM NWW 4.2 7770
A n—ks -+, Jn ) n >k 999 DR 1PN NIV XIPD?

P{X(n+1)=i|X(n)=jn, X(n—1)=jpn-1,... , X(n—k)=jn_r}

=P{X(n+1)=i|X(n) =jn}

DTN TR M9TIN 0N ¥ N9 PIYA NAN 39 29 DOWI H2¥2 N1 PN PIYN N TIWN 1IN I
NN 2NN N PN TR NN

TONNN SV ANNN RIPI X (1) DTN DIVIVD DV 22ynD MNANOD XN P{X(n+ 1) =i | X(n) = j,} 02N
D) 12190 NOPMN NITIND .S-2 INN DN ,ANNN ANIN KXIPI NIVIVN DY OPIVARD DXANAN GON .n ¥
Y39Y 3 599 TITA N2 DD NPNN DY .0»IAPN KPYT NI DNOW DI IN OOV IORY T Y12 PoNnd

DMmoY ON PoNNN

,TP2PIM NIV My DIV 1D DV

(4.3) P{X(n+1) =i | X(n) = ju, X(n+2) = 1} #B{X(n+1) =i | X(n) = ju}

(3.8 ANT) MW TN {Y (1)} 27 P{Z(1) = 1} = p WK +1 D Y2p1nn 129 Wy {Z(n)} o 4.3 31N
PPN 1PN 2 NN TYHN NPMIANDN NN AWN D12 DN DODHNNN MW 3 RN {Z(n)} DWI9N DY
D PNY OYPN IR NOYW TIPN DN ,( 4.3) -1 PIY DIPNN 129 W MY 2D ARID .CTH) PR

YD PN IPDY 1T WY PINKRD YR P9 10N 223 PONN DV PNy 09N ,NVyd

@4) P{X(n+1)=k| X(n)=i,X(0) = j} =P{X(n+1) = k| X(n) = i}
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PN .TA72 PINKD YN NN NONN IN9D

P{X(n+1)=k X(n)=1i,X(0)=j}

@5) P{X(n+1)=k|X(n)=14,X(0)=j} = P X0 =L X0 =}
4.6) P{X(n+1)=k X(n) =i, X(0) = j}

@.7) =Y Y P{X(n41) =k X(n) =0, X(n—1) =in1,...,X(1) = i1, X(0) = j}
4.8) = Z ---Z]P’{X(rH—l)zk | X(n) =1i,...,X(0)=4}P{X(n)=1i,...,X(0) = j}
@9) =D D P{X () =k [ X(n) =} P{X(n) =i,..., X (0) = ]}

4.10) =P{X(n+1)=Fk| X(n)=i}P{X(n) =i, X(0) = j}

221731 (1 4.5)-2 22X PPN TON 522 NZAPNI NNINND 2197 NNVWN IWND

4.11) P{X(n+1)=k|X(n)=4,X0)=j}=P{X(n+1)=Fk| X(n) =i}
0) TMNIND 1 TIT NN

"I R AR MWW iy 4.4 b939n

@12) P{Y(n+m)=rtm,...,Y(n+1)=1d1|Y(n)=jn,...,Y(0) =jo}

=P{Y(n+m)=im,...,Y(n+1)=1i1 | Y(n) =jn} .

NNONN PRI---NNN2 I3YY O VYD R NITHIN DN ON 7IYM PIYD ,MNN 1N, PN MIVIVA
1P NMIYIVA PIAT L,PAITH M R NTWD DND XTI RN PN N DDNN DX 0) NOYPNN PPN
DN 2P DWW RN {Y(n)} 01D O Y (n) = X(—n) DITINN 2T 2% WIN TOON PN {X(n)}

,TPIMN NOMN

@13) P{Y(n+1)=i|Y(n)=ju,Y(n—1)=jor,...,Y(n k) = ju_i}
_P{Y(n+)=iY(n)=jnY(n—1) =jn-1,...,Y(n— k) = jn_s}
P{Y(n)=jn,Y(n—1)=jp_1,... ,Y(n—k) = jn_i}

_ ]P){Y(n — 1) =Jn—1,--- 7Y(n — k) = Jn—k | Y(n+ 1) = 7’7Y(n) :JH}P{Y(n+ 1) = Z,Y(n) :]n}
P{Y(n=1)=jn-1,...,Y(n = k) =jn—i | Y(n) = ju} P{Y (n) = jn}
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92PN (4.12) WP {X (1)} S9¥ IR Y (1) ¢ NN YD WHNW)

@14) P{Y(n—1)=jn-1,...,.Y(n—k)=jpi | Y(n+1)=4Y(n) =j,}
=P{X(—n+1)=jpn-1,-.. , X(—n+k)=jn_i | X(—n—1) =i, X(—n) = jn}
=P{X(—n+1)=jn-1,... , X(—n+k) =jn_i | X(—n) = jn}
= B{Y(n 1) = i Y (0~ k) = i | V(1) = ju}

233 (14.13)-2 N ¥ {X (n)} S¥ PPN NN NI ININKRD NNV IWND

@15 P{Y(n+1)=i|Y(n)=jn,Y(n—1)=jn1,...,Y(n—k) = ju_s}

_ P{Y(n—1)=jn-1,.-..,.Y(n—k)=jni | Y(n) =jn} P{Y(n+1)=4Y(n) =j.}
P{Y(n—1)=jn-1,.-., Y(n—k) =jJni | Y(n) = n} P{Y(n) = jn}

_P{Y(n+1)=i,Y(n) = jn}
P{Y(n) = jn}
=P{Y(n+1)=i|Y(n)=jn}

TINY DIDI PPN MWV XN O3 {V(n)} M9

W 13Unn NTANon raRm nMwiw R {Y ()} = {X(—n)} 01 ™R mr2pm nwiw X0 {X ()} 0k 4.5 70
T 20 mum1 {Y (n)}

P{X(-n—1)=j}

4.16) PY(+1) = | Y(n) = i} = PAX(=n) = | X(n— 1) = j} e

2V 72ynN NPNANDNY NIPNA D) 20 R DX X DV 71yn0N MNANDN PYTA NN ONDY T8I NUNRIN M02IN
J2 IYON Y SY 2ynn IYNAN0N IR ¥Nona mmon IR X

M MNIANON NN TPTHD YIN AR

g = MM P{Z(n) = —j} = p; MANOM {-1,-2,...,—K} O %3pnn 129 W {Z(n)} 5 4.6 530
YDOMNPIN DIPIMINN 2 NN {1,2,..., K} £ n9apnn mspn9 g(k, 1)

Y(n+1)=Y(n)+9(Y(n),Z(n))

DAynn IPYANON NN AvN {Y (n),n > 0} 22379 TOON 18”0 (3.13 NoND

MY 5510 0217 BXI5NM NMYNND DXITM NNAT 1P MRY T2 2593 XN NINKD 29N 5PV Mand
N NJ 70 ON) 72N0N T N¥? 0NN 7MY MOIWN ,NDIMN IHMNN ,N>T MMN ,DIAVN NMIVPN
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TR TP NIWIY) 2P PONN DY ST NPY 120 Wy DY 2DNPI DIPININR DY ITINNY (IRD TINY
YT DY RN WWON 227 TONN 721 223790 TINN INNND DIPININ 7OV 12102 ,(ONROY KPYT IND DIy DY
A2 NI VYN IUND ()R] NIVNON MON DY2 DIPYD) 2XDONPI DIPINON

PV MO T P2A0N PYY M DTN PRIV 29D TNNR T8N N9 NN 2PN MIVIV DV MDWUNI NON
DXON IWIND 2TI 22901 TN M2 ¥ 2P NIVIYD IRV 293 7Y T8N TNIWM 7NN ¥ AN
(PN NPNAN TNAD) >TI2 DOV NN, DOVNN

D1PINMIA DWW 4.2

NNINKN N22NT JAR YNNI TSN PN 72YNN INNINDN 121 XND DXANNN 1901 12 NIPNRI NNYN DM
DDPN PR DIMYNIN DOTINN 217 YW T8N ,NIATNA DXV DOV DXIIINN ,THN NRDIY 29I MO 190N
PONNN MAN2 M ONN M NXD DNNNT IN-TIVI > DY 1D PPN NIWIY I8»D 1123 9011 % MNON

NIV NPION TMDWH 27> DY ¥Y¥IT WAN Mt MIPRI D9 DY DXMIIWN D NN

n 999 DN TPMIMN MYV NIXIPI P TV 4.7 777530

P{X(n+1) =7 X(n) =i} =P{X(n) =j | X(n—-1) =i}
912 DT PN TYRN NPIIANDN OX WD

IDNIN DDAIPNRN DNPONN THNL WHNWI M NP

P{X(n+1)=j| X(n) =i} =p; =p@ |9)

-2 7Y P 0aynd MNNANDN NNAIVA Lj-2 -0 YN MIANDN” JINN MO

P11 P12 P13z .-+ Pin

P21 P22 P23 --- DPon
P = {pij}i,j = . . .

Pn1 Pn2 PnN3 .-+ PNN

M NI OAN .S = {1,2,..., N} 9 {1,2,... N} 019 NMIPY 1IN N NP NI DXANAN 9900 TUND
“homogeneous) "TPNINN NIV MPNN DWW POX ANAN NN DTNV NONN ANHDD IR NN NN 99
“stationary Markov) "FPIPSVD NWIY' RO MIVIVD DXRNPN ¥ DVITIVD D WX (Markov chain”
VNNYNY 1923 DX R NON PPNV RPN TINT NIONA NPR TINMIN NIV PY ,NYON Mt MmN (chain”

JTODIMIN DWW Mmyna

GOINY TINTINN NN T DY SYNYN TN 19N YIAPI PPN NIVIV SV 129N 7N 4.3 9791 IRNVY 29D
TNPNT TIT NID GON N 2YNN NI SNONNNN N2’9N 2T DY NNPY NN N ,72AYNN IMIIANON
DMaynn
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MNND YNNIV YN OX M NIPNI MPN DY K N0 1901 ¥ NIV 7N 4.1 DoNTO VNNl 4.8 anal
NRNVNN NN ¥ YD 590 NNN TINR DN .(IND TNXR DY AWN WX 192 DONI XN NN NN TWUND

4.17) Y(n+1)=Y(n)+ A)I[Y(n) < K] — D(n)I[Y(n) > 0] .

530 92YRN IYMANN P

p;; =0 |i — 7] > 1 ON
A 71=00DN
Pigi+1) = § AL — p) 0<i< K DN
0 1= K ON
1—A 1 =0 ON
Pi=q1—pn i=K DN

I=NT—=p)+A-p PN

0 i=0 DN
Pigi—1) = § #(1 = A) 0<i< KON
W 1=K DN

V¥ NN YON IMNANDN NN D) (0NN MIARYI MWD PAY ITON 2230 INN NNV 1PN IMIINDMNI)

D27yN NNNNT

1A 1-A—p+2Au 1w

N4 N4 SN N
Ry Ry T
2910 NN 2P NIV 4.1 PN

92Y1 NN XN 7D 2NN OV DINAY 00y T DY a8vn asn 5O {0,1,..., K} ON MWIYD 2a8n R NoNnTa

J2YRN MNANDN TIX AP 00N YP9 D280 Pa MIWON

NI DTNSN 90N R DNNN>TA TPDINN IPND 1PN NIVIY 535 DAY NDNN>T XD 1103 NINT NN
4.8 YN MIVIVYN .0 NPR DIMIINONY DMAYNIN 19010 XIN MNYPN 19010 NIWIVN SY DXIANNDN 1900

PPN N PONN' 0) IRIPI
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IDNAN DONXINND NN MDMPN PN 2PN NIV OV 9aynn NYNINON 4.9 7Iv

1 N DMYNN NXIVNI NNY I AN 010 M9

PVNXY NN R¥D) TON TN INND ,1 TMHNIANDNA 2 WIV 2IWN ONRIND TPIMN MIANDN NITHINND Y0 NURIN INITN
-2 VN NINN DN NI IWAN 20N WD INYID ANNa

1 1
1 1
P. =
1 1

108y Ty 0y P 9agnn IMNANDN NNI0N SY 03) sy NOPN XN (1, 1,..., 1T 1myn mopn moo

92Yn7 NPIN2N0M MPUEI AW 4.3

ANDND MIAYN PP MIVIVY O1PDN D) 1DXTYN 1 INRYD 5 ANNI RYAN PP NIWIVY 10N N
MIANDNN TMXPNY PO DTN IPHNN OVY MJPA AWNT 11 NN ¥ DR NN 107TYN n-1 j aNnY
JDYTYN 9901 HaYHNN TMHANONN

S={1,2,..., K} - 27N s nx pon,{X(n), n = 0,1,... } IIMON 1PN MWW ¥ 4.10 777
MO PT TWI i (n) = P{X (n) = k} M v4(n)-2 k 2802 7 YR NN NWIVHY INANONN NN JID)
v

v(n) = (vi(n),va(n),... ,vg(n))

= (P{X(n)=1},P{X(n)=2},... ,P{X(n) = K})
-1 DXTYN n-2 j ANNDD ¢ ANDD VNN MIANON IR JID)

pi) =P{X(n)=j| X(0) =1}

m™2n N"2mil MW m > n M0 "3 IR0 4.11 ‘?’Jﬂn
@.18) P{X(m)=k | X(n)=1i,X(0)=j} =P{X(m) =k | X(n) =i}

J( 4.4) IRNWN 20 ATNN NYNWA Winwn 1
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n>ng > ng_1 > -+ > ng @MW) TINT 0770 232,217 M MWW AV (4. 17 2770 X7 00210 R22) 4.12 7350
opRmm

4.19) P{X(n)=j|X(ng) =in...,X(n1)=i1} =P{X(n)=j| X(ny)=ir}.

JPOD) TPNIDN NI DY 12NN IMIANDM D190 2N 4.13 7w

TPDONPIN DRNVHDN NN IDMPN OXTYN n-1 72YN2 MIIANONN .1

n n—1
pEJ) Zp( ) Prj pEJ) = DPij

.DMAyNN NIVN SV n-N NPINN MDD ,{pf.;?)}ij = P" NN DXTYN n-1 92¥0N NPYIANDN W N¥IVND 2
:{(Chapman-Kolmogorov) 27 MmMNP-109'8 INON X 197 oD

(n+m) Zp(n) p](;;l)

YT DY AWUNY YIPI 1 YA PONNN DY TMNIANDNN TM¥PND NN .3

=> P{X(0) =k} -P{X(n) =3 | X(0) =k}
k

20PN NN NID NINKD NN IWND

NNYYN MNANONN TINDLN DY) NIWVN IN9N
P{X(n)=3]X(0 —Z}—ZP{X =J, X(n—1) = k| X(0) =i}
TN MIANON TN

P{X(n)=j, X(n—1)=k| X(0) =1}

=P{X(n)=j|X(n—-1)=k, X(0)=4} -P{X(n—1)=k| X(0) =i}
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2PN 9932
P{X(n)=j[X(n—-1)=k, X(0) =i} =P{X(n) =j | X(n—1) =k}
933 Y
Py = B{X(n) =j | X(0) =}
= ;]P’{X(n) =4, X(n—1)=k| X(0) =4}

=Y P{X(n)=j|X(n—1)=k X(0)=i}-P{X(n—1)=k|X(0) =i}
k

=Y P{X(n)=j|X(n—1)=k}-P{X(n—1)=k|X(0) =i}
k

-1
= pEZ )pkj
k

DITHNN 290V NP .1 NIYO NN NN WIND T92)
b= {Pz‘j}ij

NN ,TOW I 1 935 NN MIYONIY D223 IPNPITINIY ,PZ 207 DYTYN WA 72¥10N NPION I 1 PYON YN
MIANDN NN YNNIV 3 PYO DR MHIND 272 MNI0N S G93) INDNN TPTNND NYIN 2MIMNP-)I9'N
DIV MITN

vj(n) = P{X(n) = j}

=Y P{X(n)=j| X(0) =k} P{X(0) =k}
k

= ka(o) ) p;(g-)
k

MMNOPN MO N

DNDINN DX NIMO T2

NPN2 DY, TONNN SV N2290 NN NYTY 2TD NXIVN 59331 DONON MHIANDNN NONPND DV 2WwNN ,Td ON
2172) :(MYIVN 79I) NPION MVPWA MYYY 1123 NN D) ORN O’ TIPN-190 ON’9N 75 I AWNT 0ON0N
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INTO
P{X(5) =14, X(100) = j}
=) P{X(100) = j, X(5) =1, X(0) = k}
k
=Y P{X(100) = j | X(5) =i, X(0) =k} -P{X(5) =4, X(0) =k}
k

= _P{X(100) = | X(5) =i} - P{X(5) =i | X(0) = k} - P{X(0) = k}
k

95 5
=i D pid w(0) = (P) ;3 (P°),e(0) -
k k
TINAN NDWNN MPDHN IV NID >THN 27 N9 59 2WNY Y73 YT NN

PR 02297 2T OYHOWIUN TN 1IN YA { X (n), n > 0} TPDINN PP NIWIW SV 119N N 4.14 7
Daynn IYNIANOH NV L0

VNN NN NN AVN) DIYID {jl, 32y - ,jk} DAY MTO) {t1 < t2 < ... < tx} DI NITO N2 NN
P{X(tx) = jr, X (tr—1) = Je—1,--., X(t1) = j1}
=P{X (k) = jr | X(tx-1) = jr—1,... , X(t1) = ju}
X P{X (tk—1) = Jr—1,.-. , X(t1) = j1}
=P{X(te) = jr | X(tk-1) = Jr—1} - P{X(tk-1) = jr—1,... , X(t1) = ji}
73|731 DM NV PV IMMIPINN 9951
=P{X(tx) = jr | X(tk-1) = jr—1} - P{X(th—1) = Jr—1 | X(tr—2) = jr—2}

X P{X(t2) = j2 | X(t1) = ju} - P{X(t1) = j1}

k
- (HP{X(W =i | X(tia =J’z—1>}> P{X(h) = 51}

=2

k k
= ( p.gfil?z_l)) " Vija (tl) = (H Ptltl_l) Vi (tl)
1=2 =2 Ji—1J1

NP9N TN AYNT JIPIY 1PN IMN) > TN-TNN 12970 NN DYTY ON >TIPN-190 12290 NN AWNI WAN 7D
22YHN IYIANON NRY,AVIN IMIANOM PNoNNNN

muwiwn IR » = v P 1M23 1 MXD 770 00 P 012000 NX™UN 20 28100 MU 1021 XN 120 v T 4.15 uDwn
(8,17 M1 IR 0 TN 2M0 MI1MR00 "RRR 720N X1 v(0) = v "M2NNn 129 1Y
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4.14 09V NN TPTMN 197 NYAN TPNPNVD v(n) = v(n — 1) 3 Y21 AMININP JIO'S AIRNVIN 110

290NN NP0 RN TN PPN NPND PPRY IV SV NIPNRD 22NN 1) IWUYY DAWINN NN :NIWN
22 N M¥IVN P2 DI J9DM NDNN D7D IR MXPPN WK "TIVND-PR M¥»I0vR” Oy 2wN) 0N
JIPHD XD MIVIY T1AY D) MNII NNPONN PN, D9PN WUYY DMIPON

Q°05I7) 03w D°aAXND 4.4

MO TID? RV NN Y TNYD ¥ DN DXINA 1P MIYIY SY INNINNM NP TH NN PANY M oY
2PN MV VW MYDIoa

9901 9712 922) NNV IN 2 2V ANNT RN OIRD PIVIPN 299, 2P NIWIY SV D22 NN INDY 11
NV HY XND

JPAPN MIANDN NINNN VP 59 BN T2YNN NPIANON NIV XD IO NPNTA 4.16 01T

e

DN DN DYANN 4.2 IPN

YW YD .0TN NI KD 2D OX) NLAM M YN 1921 ,2 ANND MYD MDD Y1 TYN 591 RN ,3 ANN )N DN
W NN 2-1 1 OANAT AN DY .ORIPN 2 DNX) 2D NI It 28N PRIV DIYIN 1901 199 1 9NNT 110 RO
B )\%)]

2PV 2y Y31 D21 DINN PN, DOPY X (0) wDaw M) Gambler’s ruin-in W ,MNN DY 1IN0 4.17 107
292 1DV qOON DPD {X (n), n > 0} > JPY O NN MHNIANDN) JPY MY 1/2 MNIANDM THNX
HOP 97AN DY TN @1 T NPV TN N TN NI DY NNZ INT ,TPPIN NIWIY IR .1 1901 NN
SPOR PN YR FTRPH A8N NN “07 280D M9 00D T 521 XY 122N P 102V G0N NN IWND

SN OV

9901 22 I2TN WYPO X7 DX MNNID T PHRVNNY 11 DIND NN 2IND IPN ANNDN ,D2ANNN INYD IWNI
21D PRIPN) PN NN 0 IPRY A8N D2 7PV DNYON

DNWOD 1AvA ¢ AN/ND ,DON PR 5 ANDN MIAYD MIANONN IPND pj; PN

pii = P{X(n) =i, MW n>0My|X(0)=j}

=Y P{X(n)=i,X(n—1)#i,...,X(2) #i,X(1) #i| X(0) = j}

n=1
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MYNNRDAY NP OPPIN PNYN .1 PR NP 7 2NN PURIND MNP2ANY XN MHANDN DAYNN NN 1Y YIRDD
JRN VNI HY DNV DY MAY DX} ON

PON WY 1 NVAM i 2NN NPNNN NIVIVN IWNRD DX (Recurrent) DIWI ANND NXIPI i 28D 4.18 717747
(Transient) 92N 2NN NI MIVI IPRY I8N p;; = 1 ONX DI, PNYL INN DYS N3

D)W DANDN Y, NITINN 297 TN ,2 28N MIAYY 591 KD |1 A¥02 NN DX 4.19 7379317

DY) DXANNY 4.3 IPN

N2 R MIPN2) - PYURI TYND M 2NN ARWIY (DX NPRY) MIANON Y2 PV 9N ANn XD 4.2 TPNA 3 ANn
O PON MM

AN PANN 93 OR 9N TONN RIPI 2PN POIN 4.20 7717371

NRNVRN NN 0PN PONN
X(n+1)=X(n)+1
NYONY 172 .09 DXANNN 93,7115 .09 POX MM RY X (0) = i NWID 28702 2NN DX PV 99N NI

JNYID 2NN RN TONNN VX 992 1OV )0 NN DXANND 1901 OX 101N XY 1D

D7D, 7PN H2)2 OON INK AN/ WNNN ONX 99N 28N O NPAN 9010 NN NOIN NI NN
DNYp
N =307 Hax(n) = i} O”PNRN ORIPR MINVN MR 6 A¥D2 PONNN HY OXNP2AN 19010 1R N;-1 N0)

,J 999 DR PN ON 99N NN ¢ 280 4.21 7YY

(4.20) E[N; | X(0) =j] < o0

- DMNOW PIIWY 2PN NV O¥PIM EN =3 77 P{N > k} WP Winnwd nomnn 2N TNND R
1921 4 2NN TAN NP2 N7 IMYRWN N; > 1 ,5PYUNRI .(8.21 MYV NKI

(4.21) P{N; > 1| X(0) = j} = pji
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INDI -2 GON NP2 PINNRY e YA WINI i-2 NP2 WHvn N; > 2 nyd

P{N;>2| X(0) = j}

SN P{X(m) =i, X(n—1)#d,... , X(m+1)#i,X(m) =i, X(m—1)#i,...,X(1) #i| X(0)

m=1n=m-+1

Z Z P{X(n Xn—1)#i,...,X(m+1)#i| X(m)=14,X(m—1)#4,...,X(1) #1,X(0)

m=1n=m+1

XxP{X(m)=4,X(m—-1)#4,...,X(1)#i| X(0)=j}

Z > P{X(n) =i, X(n—1)#di,...,X(m+1)#i|X(m)=i}
1 n=m+1

XP{X(m)=4,X(m—-1)#4,...,X(1)#1i| X(0)=j}

—Z]P’{X X(n—1)#4,...,X(1)#i| X(0) =1}

X > P{X(m) =i, X(m—1)#d,...,X(1) #i| X(0) = j}

= PiiPji-
D) Y223 NNY NN .p NITHINA PINRY, PN VYHRNYN NINN 23957 12992 IWRD
P{N: > k| X(0) =j} = pji- Pl *
:8.21 MYV NNYA TONMNN NN AWM p;; < 1 NITINN 292,900 230 MY Nyd
E[N; | X(0) Z]P’{N>k|X() j}
k=1
(4.22) = pji-oi
k=1
1
= Pji 1— pu; < 00

IN) i = 1 IV A¥HAN OX IR T0WY E[NV; | X(0) = j] < 0o ,99)0 280 MY % PROMN pi; < 1 MIRD W
YON TN PRON T2 .00 I ( 4.22) NNNWNA DPON j = i NIY TN

X (k) # 3 DRY 21,3 280D 2 1N 1 28910 IRND I NOY P p33 < 13 NN 9N NN 3 280 4.16 NoNnTa
D YA p33 MMM P2 n > k 935 X (n) # 3 NIDNA AN

(4.23) p33 =P{X(1)=3|X(0)=3}+0<1

990 287 M PN
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J =4y (4.20) DNNYNA MDD NPND NN PITAD P290N :NWN

NIN EPDVINWOPND) INNITIN DX THINRINT 772 RN NR¥INI WNNWI Ny
JINN MW 28D NS N2 ¥ A2, NA%IN NPN DXANA SV XD 1901 NIYA PPN MV 4.22 750

YA TY RIWID ANNA DXNPAN 190N 2D 25 DOWI DNIYPONN IMN VDY PNONNN 2NN NDYIAPY M) N0
125 NINWOD ANNA RY¥DI POANN Y37 922 PY 1 PPTA RN O Y3 5910 XD) n

> Ni= o
» ¥R NOMNN NMONN

oco=E

> NZ} => E[N)]
TPIR 12 OYPIPY PIP KD 9D KN DXA¥NN 1900Y NP
E lZNi] =00, E[N]<ooi9®

9N X TN AN TMNAY 19

12 NP2 190N NOMN 2NN OT DY 99N NN 280 DX 21710 NN NOY D) I R Mo
E[N; | X(0) =i] =322, p\™ 4.23 mivw

.00 DNY OMYIAN ON - G0N NN ¢ AN ON NP>T725 N9DN NV 1IN NIYON

DN E[N; | X(0) =14 = co OX PN OX MW XN A0 INTIPN NIYON 292 ¥ 991 @ NN NN NI
AUNN PN TPEPND DV YDA

E[N; | X(0) =] =E | 3 L{X(w)] | X(0) =
n=1

=Y E[L[X(n)] | X(0) =]

n=1

=Y P{X(n)=1i]| X(0) =i}

N

i

n=1

NI
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N7 /2 00N INKR MIPWYMY 'R NON NNR DOWN 0PN 935 awnnd yind ©519° w9 55av 7o) 4.24 ana3
NON MY IWND ,DNK NPV PPTA 29010 AWNNDN ¥XI J22Y M) TPUDLLVLD IMZN N1 1N MMNNY
NIPNA AR NIPYN NN PN 1D ON NON ,NDIWNNN ‘N N0 NOYND KXSN )7 932,990 MaXTy ¥ N

MUPNN RN NI ANDN 2 NON MWD AWNNDN MDY Mt

N 00 MPNNDn MdYN 7901
= 22000 MyHnnn mmwn 1901

NOIVNA IPND D9IN TP RNX ,NOIYNI 'R NDN TMDWNI 1ITI XD XINWDI ¥)12 DN 2D NDIWNN NN 290 M2
2792Y 1211 129 YT NPYN 1901 DY NIIWNN N2 NN NINTINY 125 DN .7 NN THR NIdWN INvN 535
DNNIN 2NN 53 DN N NON MPYN 1901 NIIWNI NMNN STONNN P8

(1)

H2N 28N NN k> 1 IWND

Q%M AN 1D 4.5

NN D) j 2800 MM AR ONWDD n,m M plY = 11l = 159 M, mw) 280 XN @ A8DY /KD
NIONY DXNNA M¥IPY DXANAN TR MDY JFPI %3 AR M P91 XY MY MPITH MR ¥ DN W)

DNOW N

j— i DN — j ON.i — j JODN -2 AW i-¥ M AN i = -V N NI 7 My p) > 0 ON 4.25 7177

J<>7 Y200 (communicating) ©IWVPN j-1 i-¥W MN)

0 DO MNYD ANAIN TIYNN MIANDN DX D) 1NYD IWNIPN A8D 92 ,NITHIN 292 % 17 OO

YR (ON P DN i — j,DPANAN TINMNT NPMIN o5 > 0 BN PNON T > 0-V 72 7 O ,DTPN PO
JINYY -1 HIND NPON NNNRNT PP OX PN DN i35, TIN NRNND j-9 i-0 19NN NHNRTA NN

J TOT IMawn

1 109NN 1,5 9 MR ¥ N DWNPN 1,4 DIAND ON ,DWPN 1,2 DXIANN R IONTY 4.26 0317
6 ANNY 221 3,7 DXANMD) 3 ANNY 221 2 2NN .COIWNPN DODN INR N) DN 1 — 4 — 5 JIT 5-2 amn
IR TYNNA 10V 1 a80 DR TR) 921N 2870 NI 7 280 7D N2 ANND DWY DIVPN DIN 3,6, 7 DA OOWN

(T2 2y VONNY TN

MPYPN ON MNON 4.27 7IY0

reflexive relation NPOPINT i—i .1
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N

DMNVYP OINN 144 IPN

symmetry NIV j—i DX PN DN <5 .2
transitivity POV - ERN j — kKON — j DN .3

DA%N DIV IN DIV DIV RN i+ DN 4

m, k D i - WD 4 TIN TPV CINT NN MDD TPTH MY MOIWKIN MO VY :DN9N
SR )

pgn) >0 on pyf) >0

J MY PIOMIPN IR 217N MIVI i-Y NN

0o 00
2ovly’ = > py T =3 D e e vy
n=1 n=1

n=111,is
k n m k n m
S o (30l )
)3 IPNI RN MVI ¢ ON
Sl =
n=1
0) PN

Z P =

AR N j ON W TN IV 5 20 N1

Z P <
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D) RNY
Sol < oo
n=1

4 DN NN IPRIN TI2 92N i ON

TN PoNN NN 197 MPPY ON? KiN 1991 2030 0D 202797 KN MPYPN O 11-3 MONN NIPON
D9N DDV IN DIV DXIANAN 90 MPPY NP D31 4 NNON 297 "MPpPY M¥IP"S S A80N AN

0™RINM TR 1710 R NX122 1MN2I 09 R IX13R2010 NRX? MIAN0NT OXR 1710 1X132 ®721 0°2X0 qUIR- 4.28 171730

mn 232 pz(;) =0 ,71%1222 1T'RW 5 2N 2321 %1322 7 AN 232 XA "R

DAND 4.4 PN SY NNNTA SWND NI NNIAPN MXNPD MAOYP PR ,02I2YNHN DHNDNCT 2D ¥an R NITHNNI
MO NNIP (2I1DI) NN DXANNN 79 GOIN G0N .NIMND N¥IP NN 6,7

72 NNNIP OO MDD PYPN DD DML VW MDPYN NNNIP NN G AND OV MPYPN NNIP 4.29 17730
A-1 00817 97 2221 A-1 280 99 DX NMD N¥IP NXRIPI A MPYP N¥IAP -2 DIWPNN DXIANIN

D) 7PAND DD ONR MV NINIPI NNIP

7280 SW MPYPN N¥AP MPYR NP PN 591 IN1IW 281 Y7 0281 8 NINAN NHNTA 4.30 1nAT
VIR ,D1DP0Y .7 2NN NX D) NI 6 280 DY MPYPN NNIP P00 22)2),6 280 NN D) 17200 1010
R NXIPY NIND AN GND 2210 OPN {6, 7} DOIANNDN PY ,NIND NNIAP NN W NNIP {6, 7} YR N¥ap
ONK AN OND WP PN NINY PP IR 17292 IMN 12900 {3} MPYPN NNIAPY THV 3 280 NNY DWW
NNMP MPN TR PYP NSNIP PR N {1, 2,4, 5} DANNN NP NN NI .8 8N Y D) DN M M)

JPON POV IPRY |3 ANNDT 22210 ,N¥APO 7OV 2 280 PV NIND

) © (3) 6

4 5 8
N

O22N) PO 4.5 IPN

¥ 9D D292IN IR DI RN NIMD NPN MPYP NP OX .02 DXIAND 72 NINDI M0 MPYP N¥Ipa
DXINM NIV 2O TN 73V
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N0 N¥IAPY, MIND MPYP MNP SV 29D 19017 YRS NN A0 NIV 72 (NN XID) 4.31 NIww
DM NP NN IR MPYP NP MNY NIMD NPRY N¥IPI DONYN DN D2AND Y () IN)
(D921 NIMO N¥IPA DPNY DANNDN 73 ,999XID DIVI NINMD MPYP N¥IP 501 DIANHN 92

MPYP N¥IAP G PRY 125D 290 NN XD MINON M¥IPN 19010 ,D2ANN JY¥ P 12 1901 DY NIVIva
IO NXIP W OR PON MY ANN GR PRY 121 NIV NNIAP N PRY PP, THR ANDN N 1ova

NI PINK NN NINO NNIAP IWNRND NP N2 ¥ DX NP9 NIWIY ORI AP NIWW 4.32 17737
DMO (MNNYS VI NXIP NN N2 PR ON irreducible NNIPI N¥P .indecomposeable NP> NI NI

NNON PN PR MDA NP9 KXY NN TN irreducible NPR TAR 921N 28D NY YWY TPND MYV 2D 10 OO
indecomposeable-2 N NMNON IWND irreducible 212 DXVNRNWHRN VI MDA

DIWIPN DPRY DIV DXAND MW THNGY N2 ¥» DN PN OX Nj>I9 NN PPN W pon

Y IPND NIND NNAP 992 MYTN PADN MR NXIPN R KXY O ,NIMO NNIAPY TV INONTINN 280N DX
DIND NP TIIPY PP OO DIV MPIANND I XX MYV NN NN N¥IAPN DN, MNAY THN NIV 8N
NNMPY NI SNYNNN 2NN INNNY 1D PP D RXIN OTIONTIND ANNDNY PPN NN 39 KD 7PONY ,NOOY

2N NN RN M PNINNN ANN IRIPR OXTYS 1901 NN PR YN ,NINO

2N 280 NN ;NP 2NN 21N NIMD NNIPI NINKD 281 93 (NN KID) 4.33 7L

MYN D2 PR ONIN ,D272¥0N TNVRT IR NTNY INDY 02N DX9INY DPANN INDY >TIY T DX , DN DN
TA02 MNP 2T DY MYIAPI (MY X N A¥ND) IR NN NIAYAN TIMIANDN DY DPNTHN DWW
IR D2 DN 6,7 DXANN 97 4.5 PN ,5UNT 79 .0 XD 939NN MIANDN TWRD NVP PN KDY 12100 IWNI)

AN BN DXANDN

DP2IPN NIIWIWI NINRVO 4.6

T T 22901 DXTYY 190N INND A¥PNNY 593 7772 NVN 2P MIVIV SV 1209710 D MYNNNL NI
NP9 Oy MAPIN NIVIY DPNNN OX 2D TN DR 13.17 NITIN) NPNPSVO SV Winn Oy 1 NTAW IIND
2PNV PONN PN NN RN, DINNN

™I TIWIW NIY Stationary, invariant JOINOIMPR NY N YNPYOD NP NI v NP 4.34 7773
AR OTPR-TNN NN Mt N9 DY MWW DX PN OX MWD 7 > 0 999 v(n) = v M ¢(0) = v O
mp

22PN NIPRA DN DTN THN NP0 P W NIN-221 XN NWODPY NPIPILDN N0 NWYNRI LIN
22900 M PN
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PN P NIWAY MY 4.35 7Iv0

NYIVN SV ITNNDY INNY NVPN RN NI v - P =z O»PN XN OX P OX MNIPSOVO N9 NN v 1290 .1
108y 79y DY ,DYNN

NIWVIYN Q0N OX T RN 5NN 2 NPXVD PONN NN PN NIWIVN RN M NIPNVD 119 NN v(T) DX .2
2NPNLO ORIPNR TONN NN NWIVN RNR —oco < n < co IR 797 MTHIN

AN v-P=v-1r(0) =y 0YPI P2 PNOINN 2Y INM 4.15 VIVN MK NN

Il
—
<
—
o
=
v
~
v
s
|
»

<= p(0) P = 1(0)

NN 299 RN INPNVD NN NP9 DN YW T8N INIPNVO NN NP9 NITINN 297 PN

vP

g

Il
N

(0)

1) =v

Il
N

’3 4.14 VOYN NNDINA IR .NITINN 297 PITAN 3.17 NPNPXVON NITINA I3 NYI .1 MYV IR VNN TON

k
4.24) P{X(nj) =i5,j=1,... ,k} = H p(nj_nj_l) Vi, (nl) .

1j—11;
j=2
2PY9 PRI ,(nj +7)— (nj,1 +7)= nj; —nj—1-Y NP NN} 17-1 OINRN 99 NN P DX MNWN VX Mt N2
MDD g OV TIWA MON N H9O vi, (nq1) ?

P{X(t1+7)=m0}=v;(t1 +7) =v;(t1) =P{X(t:1) = 5}

NN T YR NN 2NPNVD XN TONNN 1991 .7-2) 7-2 ANY NI VI 7-2 PN NPN DY MIANONN 19N
92¥2 PR MTIPI Y MZONON > 5y 3 NTAWNN NYAN NN NI NINMR 21933 KN NP NADNN INONRD NIYON
92¥2 NPINT PR NP D DTN ,DINR NN 92N 28N NPNY TMIANDNN NIDNA D MNID WAR PN
2)9NN IR NN NYNNN NANT INPSVD NPT TPONONINADPR MPNNA DIIND >N THN NN N2 50

N2

3¢ 2197 O) NPNPNVD PPONT 11 RD AN ¢t < T390 PR ONN NITHN NIWIVN DN 57 19I1X1 D 17 OO
JNNAN TINONTH MW NNnY 293 T
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—o0 < T2V NMIRL0 1"R N123) M™ITRV0 'R TR ,0 1IN 21N NTI1RV0 MKRAN NTUIwn 3 X1 4.36 H739n

(n < oo

P{X(-1)=1} =1 R n=—1-2212971 1/2 NMW 120071 NTTAN0A @AR) 23 1112V {1, 2} T"2%N 0D NWW .1
n < —1 M2V MITM N2 1°212° 17 MWW OXRi

P{X(-1)=1} =1 R n = —1-1 112GiN pyy = pyy = 1 171 12UNN NT11AN0N 12w {1, 2} 02X 0V NIWIW .2
12D MITAMI "310 0°2RN 19010 N202 MWW 8N 7" > 0 1NN 27 < —1 T2V MITIM 012 1213 17 1w oXRN
71872 0UInr 21 MITRY0 X2 TR 77N 2100 IR0 Muwnw 120 < n < oo

20 TIRT :™1IT'ROTU R'T M3 R —co < n < oo TINT 112V NITAMN ™ ITIM NI'RW 1910 MM IIWW " AR
ORAN 01200 T

ORI 4 Q21T 2XN 232 "3 (RN, 092110 0°2%N0 1900 NR N -11 092117 0"2XN0 D132 1R 7, -1 1101 1
(4.25) P{z(n) €T, |z(n— N)=1i} < 1.
n 232 ,0™2NN 2'02 TMKRI "0101'RN 0010 QUIR 20 IIT21m0 MWW 13y "3 7IN 200

(4.26) P{z(n) € T,} = 0.

012NN 0w 1"AXN 2000 ME10 MWW 20 TIN-TTT0 212790 "3 172102 WNnwn 77912 71710 7X132 23 T nu3 .2
TN T 12780 ™3 R0 GIT 11N T RIW) 1117000 112°92 CN2TNNNN 112892 0120 822 , 110N N11m1)
TIIRU0 RN R NWIWN " 20N TIN AT 232 ,711R000 212790 11202 R

ATNTIM IWWN OX 172 1n

99) MOPD NPY TIVNY SUPYOD N PR NAZIN MIWIYY 73 I 17’ NI PN PNPRVD NP9 OV >N
ANIVRN SY (NP 2T TY) PR 22APNN PINONY 1P NP0 NP9 PR (TN 99 1/2 MNANDNL +1 XN TYN
(TPD-PNM)

N
g
I

N

MPOIWNRWN v = (... ,1,1,1,...) MOPNN XN

N9 ON PN ON NP9 NPR NIVIYN INPSVD N ¥ TND 1PN NIVIVY 525 (NN RID) 4.37 7Y
DIV DANN DY P 0-0 DN DIIY DAPN YNPNVON NN T NN

MTN 0N T INPNOVO N9 1D W PTY irreducible NN NN ONX 0) NP9 ND TPND NIVIV I 17 OO
LT IN) MO MNP O>NY OPP O DY DM
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NRNWNAY :TPINDD NIONI MNIIND YA YNPSVO N1 OYP :NWN

Pz==2z

Y21 TN 1 ON8Y TIY DY 01») XY NV Y P N¥Mond o @ = (..., 1,1,1,...)T Mopnm ymo w
P 23 ML MPIVNN NNNN DPIAND-NI LAVYN .1 208Y TIY DY IINNY MDY NOPN D) ¥ R NPILNOY
D37 (P OV NP2 TN 208N T THVUN) IORNDVN MNP NMOPNY XX ,071PN DN P N¥IvNN »MIRY

2NVPNLO NP9 NN 4.35 MYV NP9 TPIPY T INMN HNNY TP 2ND NOVPNM INTHY NP 0PN

22V M) MPPI9-RN NNON NN NDYPNR NN NBNTH 1921, MIMD MNP NV W IPIOY NNNTA 4.38 1017
1/2 TmNANDNI DMP DIAYNN

O——C———

NIPNVD 9 4.6 IPN

029N ,0 < a < 199953 71729 9 RN

4.27) v=(a/2,0/2,0,(1 - )/2,(1 —a)/2)

-MPNLON MIANDNN TR PINT TP PDVINRIOIN PN T PN 2NPIVON NN ,INTI 2NPNVD N9 NN
PYIINON > 2Y NYIAPI NINDN NNIIAPN TINA MIANDNN SV NPIZNN IPYWII INRD MINON M¥IPH PA D
NNIAPN TN 92vIN

DOANNNN TN N2YI KD DY INI 2 ANND NI TYND MY 1/2 HNIANONA RN 3 2812 2NN DX ,22¥0 NoNTa
N 2 -2 1 -1 MAYY M2P0N OOIN .1,2,6, 7 DANDIN TN D22 NIPND 1/4 M NIPNRA XN 2 NPN0ON 229N 6,7
D2YN2 PN 1,2 DN/ 99X D27 HY 19D R¥NDI OMDN w NIY .0 NN 6 -2 1 -n My7 MD0nw Twa |1

6,7

Mynwnn NN D) YT 2N 1123790 NIV DM "N NIPSVD” VNI YIDVWN NX PNIN2 2IWNY dwd
DRI MM NITINA PONDI 1921 ONPN MIND PON IR XYNN .M WP "NPTININ' IWINN SW NTNYHN

0™80NN qUIR 200 (d-1 100IW) I 21730 qIumni 2210 IR 1T X121 ¢ 1¥1 4.39 737730
(4.28) {n: pl('?) >0}

TOU T 11TIM 12RN 23 TR d 111N 0D NI DRI NTT'WR NR13R AXN0 20 70 R3] d ™1 ,1-1 U 2172 R
JUTUNR MWW NRT21 T N1k (indecomposable) Mj2"8-R2 MM MWy .4 111
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Y NNM MPYP N¥IPA OANHN 530 IO MPYPN NNIP OV MIDN XN IMNHD THX 2D MNXIND 17
AOMIMNN DN OO IN) NNt IMNI

11 12NN Nranon oX L {1,2, 3,4, 5} 0"%0 00 MU0 M0 4.40 79317
Piiy1) =1, 1=1,2,3,4, p5; =1
11 720NN NT'TAN0N OR NXRT M2 .d = 5 MMM Nww? "R
Pio =Do3 =P34 =Py =1, pss=1
OR 91012 MMM 1I'R 5 AXN1 d = 4 NN 0u 071 1, 2, 3,4 07280 TR
P12 =1, Pa1 = 1/2, pog = 1/2, Py = Pap = P55 = 1

ST 'R AR 010 TR

PTINIR NIV SY NP0 ON 2D MININD I OIN 2THIN TONN NIONA NPR IHTININ NIV D 15 oY
MY TR PONN D) RIN MNIPSVO PONN P K2 NN NIVIVN AR MNIPNLON 1290 NXINWID w1 N
NP0 0 — oo IWND ,0IONN (X (n) 2 NP WMD) ANNN N9 PIONNN NP9 57 IPTHIN NIV TN
NI OLINIMPRN ND9N PAD NN P2 PHIMIN DXTYN ¢ INNRT W0 20NN XN MDIINNN 28D DI IR
D272YNIN NXIVN SV 1T MIVUN MY TIWN OV LININN TN XN 5 -1, P XN C WRI CFE anvn 939
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N7%9 1T OPKIPR 090N 5

MIRDATI 11777 ,K130 5.1

9901 NIV IR OPTPN DY OPRIPN DINYN NITO IMII---TT1 YR OPRIPNR OONNI NPOY 3 7791
I DPIPNA PIDYI M 2792 NNV DI NITO NINY PR DPTPNI PIDY2) ® NITIN 22NN WIN .0V
NN (D900 ON 11, To WMD) XN NPNY D12 WK, T < ¢ < Th A ONIOVIX MY IV PONNN MDD PN
TOON DT YR M (Th = 00 PV 11 = —00 INOUIN W OV XY IR Tp = 00 W 11 = —o0 IMYI) INOIN

DINWYN KV GO NN INIPNR

a <t <b0T 232 NN ,X (¢, w) XN 20 qUIR R [a, b] VOR 23 "RIER 120N 5.1 7777

NN DI RNN TVNID IR VNV DIV X (t,w), X (w) ©@NPYN) DNPDI NPNHNN 297 YHNYI IND D)
X (t), X2 Ponnn

X(t,w), a<t<bYoPa yNIp w MY XN NN X (2,w) NOWTD XD NN X (t,w) 7400 01079 DV iP¥PND
(5.1 PN AR DXTH TPXPND RPN L IV TPNPND NI

w IV DY DI ,DXTR NVYPND WDV 151 PN

PN PR OORIPR DTN DY MO MNDNT 1900 OND

DWW 10 M MIPNL @ITH APEPNY) APV 9 I NN A, B WNI X (t,w) = A(w)t + B(w) 11 NANT
oW

2VUN2 MIDNN) TPRIPN NTIV9NINY (YTYN DV NOYANN Y32 DWND MIDNN) TPRIPN MRS DY KW D) 12 NIONT
220 MY NN A, ¢ WNRI X (t,w) = A(w)sin(27ft + $(w))-2 NNRND WP OMIP9 NI APY NNNINA
. TNDY A NTIVDNN MDY NN MTHN N M NIPNPIA NPDIVVN
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M MIPRA NPDIVO 93 MM NP BN X, WK X (t,w) = S0 X, (w) sinnt ONIPN W) ¥ N 13 NonT
T NS 521 ST M PN MTIN SV HHPwn DD

9 7292 XD 190N NVN ORIPR PONN U KY 091 D VIV NRNY P OXIPR PONT YD ROW 12D
INTD YAYIN 23 p(t) 2> NN NN ITIN ONID0 NNYPO MIND 52PN 27 ,NNTY DPRIPN DIVNID

1) =t 0=t
‘ PP=%0 manx

02190 NN DNARNN (1 DI D7IPHNN A, DPRIPN DINYD) DV IV TPNDYPR) NP DV NPV RN
XNIPND TINNN NN OINN Y210

(5.2) X(t) = i Anp(t —nT) .

n=—oo

T > 19WNd

DNIPN TONN SW MIANONN PN

991 1 99 MY IPITI IMAAONN SN GO P IXIPR PON { X, T1 < t < Ty}
(Ty <t; < Tp) ty,ta,... ty

Fx, . x,, (a1,...,a0) = P{Xy, <ar,..., Xy, <an}

-ODONPN PN TN DP9 2N KIM X, ONIIRN PINTN Y MNANDAN 2N NI4PI NP FIPEPNG SW M GO
NPLI

FXyp o Xey Xy g X, (01500 @i, Qi1 s an) = Fixyx,, (@150, 86-1,00, G415 -+ Gn)

Poisson process ORI ToNN

NP M MYMN SY 29 19012 5TM WHWN Mt PoNN PORI PINT XIPIN KX'N W NN RONYT NNY N
,D2VYNN NNYPN MOIWNA YN 19N ,DXNV MO0 MMY NDD Y03 NI NN 72v) 00 NN
INIPNL YNITKIN WX POXYD NN NONID PONN IR PTHIN2 M DY 101 DIMVPIXR NYD9 NN NDIWH

(0, ¢] yRN 2792 ©WYNITNHN MYNNHVN 190N NN N; 2 YIDN DY >N

R VWA 1IN TN MTIT (IR 120 TAITRN N1TMRRNG JWR1 020 07370 22R00 20N &0 07 7200 5.2 739350
21T 12712 R (72D) NX°gR 22 WR TN

wNNY) 1251 0,1,2, ... OOV DD 5170 5101 TIV R 21001 XN, 10NT 0 I PINN RN N, PoNNN

f(e)/e — 0 BN o(e) NN f(e) 992 19N At — 0 IWNRI At 2D MR 27N XN o(At) NI YONPNND NPOI
IINAN THNINN DX N PONNN DY MIANDNN PN 2237 (e | 0 IWND
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J1IRAN MNINN NR TRNN WIWa 1M 7200 R0 10R19 7200 5.3 77730

R (¢, ¢+ At] T VYR 21772 TR DR MWTINn2 nanonn M2 P{(Nae — Ng) = 1} = A - At 4+ o(At) @)
R0 1M W A - At 4 o(At)

P{Nyn;— N, =1
(5.3) fim DANerar = Ne =1}

AL[0 At A

R (¢, ¢ + At] TN VORI UTIRN qR WA R20 N1ANG0T0 123 P{(Nepar — Ni) =0} =1 — A - At + o(At) Q)
1= XAt + o(At)

M1 0°'WIgin R MM2N "N°21 Mauin 201 7200 ®721 113 7200 020 121 0 0991 X2 07 U0zl T'UTIR ()
(8.8 IMAIT---112"W T12°0 ;7T 1ATA 123 11°R1 01720 "N'21 MAaun 20 77200 .0™M2N

JIMR WMEN1 MR OR R2R Ny = 0-10 111 1R

NI YNNI . ToNIN 2W 12970 NN SYNYN TN 19N NPTIN NOOY INDID ,NPIAD NITHINNY NI X2 Mt A0va
JPoON MTINN PRY

P{(Nriat — Ni) > 2} =P {9300 W MYNRND 2V} = 0(At) 1 ¥21 )-) X)) 1

OO n-2 MNDNN -2 TNANONN RN (p+ g = 1) g PIWI NI p NNONN MNP ¥ TTIA2 D21 ON 0NN
NV>X2N Y'Y NNM OMMON NP
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ON TR ,ANIN 1212 YNPIVD NIN DIDINN IWN THX DI 12 ANHD P’ NN 12302 NPNPSLO SV NIPPI D

N'DUAT > 150 3279 D219 2T 2y MANRD TINN2 00 71/NT2 2NN RN GMYNa DPNPNVD DPN
AN NI 1/2 MIANDNA £1 OO OYAPNN DN OONVN SV GO {a,}, {b,} > [0,7] 9¥ TNN 321900
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(5.16)

(5.17)

(5.18)

D20NNNN TAN 99 > IPNI

oo

X(t)= > anp(t—nT-U)

n=—oo

0
Y(t)= > anp(t—nT —U)

n=—oo

—I—anp(t—nT—U)

n=1
DI (NN 12102) YNVPYOD NN
(5.19) E[X1Y1] = E[a}p(1 - U)] =1
(5.20) EX_1Y_1] = Ela_1b_1p(1 — U)] = 0.

1292 GMYNIA NPROVD X DXPINNN IR MINK D202 N ,ANIN 12102 Y NIPXVD R MNP TONNN MDD
AN

"WIRA RIPR TOAN 5.3

(Xt oo Xe, )T ONAPRA NOPW 1, .., 1, € [a,b] 991 0 93 MY ONOOWI K { X4, ¢ € [a,b]} N7 DTN
SO N NN

MPXIVPIONM TIMNN APPND 'Y TPYDUN TH Y13 1OV IMNONN PN RN [a, b]-2 YOI N’ X; DN w0
tli,t2 € [a‘ab]a RX(tlth)th(t) VY

MWAIRN NOPIN t; € [a,b] DOPPAN L1, ..., 991 n 93 MY NN
T
Z = (th,Xt2,...,th)

2V 2 YR 1TON DXLININ MY OO RN NN { X, t € [a, b]}-W M NPN) 20IN) IXIPN MO RN
O”PIN Z

T
E[Z] = (px(t). px(t2). - px (1)

E[ZZ") = {E[X:, Xy} = {Rx(t:, t;)}

DY NI Z MOPIN DY TP IPNPNON (11, . .., vy) 93 MY 129

3

. 1
(bz(ul,...,un):exp ZE ViMX(ti)_§ E I/iVij(ti,tj)
J
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TPYIUN TN NPT ORIPIN NV IV IPPONRD 8PN Kx (t1,12) = Rix (t1,t2) — pux (t1) px (t2) 998D TWND
PONNN YW MMNONN PN X DPTN Ry (1, £2)-) wx (1) 199 PRIWPRN MOPIN 9Y MNINONN 7N TN

IIPIVD NN AN 12302 YNPNOD YDINI INIPR TINN PR
D9NNN B) PO XN {X;, —00 < t < 0o} DN DWWV
a(t) Xy
a(t) Xy + b(t) Xy pe
212070 DRY D) NAX) 127 .(NDIN WITH) OPLDPIIVT ¢, b(-), a(-) 92 MY DPOIN) DPHNN

X o Xewe = X

dt e—0 €
JOIN) R'T NI O) 91200 MMPRIN MNINA) AN OO
NN POIN) N'N X, D
b
/ Xqds ~ ZXS,; (Sit1 — 83)
D29NNM PO RN NN

/m h(t — )X (0)d9, /OO g(t, 0)X (0)do

— 00 — 0o

DOOOPMIVT g(-,-), h(-) IWNRI DPOINI R'T ON
SOWIORIPNR PHNN T PO ORIPR PHNT Y APRIPN KY) TPINDY 1YW :IPON
NI IPUNN T NOLINY TOMN T PINNY TP 0?3500 DIRIN TNN NN
t t
IE/ Xods ~EY Xy (tigr —ti) = Y EXy, (tip1 —ti) ~ / E X, ds
0 0
NN YTON NAvNN BWY WYTH %990 SXINN

t t
(5.21) E/ | Xslds < oo PYN ONINN N / E|X;|ds < oo
0 0

NYPIRSD NIDIYA 79T DURIPR Q0N 1AV 5.4

Y (1) R0 NN PONM X (¢) RN NOON PONN 5.8 IPNIAD NN NNM

N9 N TPIRDY IPRIIN NI) T0WNR 1M L { X (£), —co < ¢ < oo} PINNN SW MMATNONN PN WP NINY
PR NAWNN 999 7172 {Y (1), —00 < t < oo} MNOYN PINMN SW MNIANDNN 21N NN 1T TIVORY TPINDY
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SYSTEM

X® (deterministic)

— Y0

TPOLODIIOT NOIVNLI MN IIVN 5.8 IPN

Y IMNANDNN PN XD DAY NATN PRIYNI MVWYN 19N I YR TPIRDD NOIWNA 92170 OX 1PN N
217 7PN NI "IN PADN” M DTN RIPI PN Wb E[Y2(4)] W E[(Y (1) — E[Y (£)])?]-2 NOXR Y (¢)
TN VPN LIPN PN ONX ,TNTY .(TAZ T0DIN YXMNN PADNN XN E[Y2(4)] IR, TNNR ONIX YV 123 Oy nnna
TYAYN IR NMD TMNAY N RXXMN X N9 NIX N NN L, WVIN IYaYN IR TPNOND 2T POIN NN Wy
2ON) NNIN9 PANDI 1921 ,NIND PR T1POION PYAT NOIWNN KRNI WYIN DV PADNN 2WPN >T DY WyIn

IPIRDY NOWNHN WKRD (E[Y2(¢)]

IINONT
:R-C pon ™)
R, R,
o ANV MY J_
x(1) = G —|- G oy
PON 5.9 TN

OOYRWN D9 Q)

MmN

NN

non
Nop

X

nod r/"_’\\
J \\_j

S~

DOYRW 091 :5.10 IPN

2¥ YO PIN NN NIT MDY PNV TPRIPN X2 TPIRYT NDIYND NN :NINAN NONWD NN NON
WPV NI R NORYY DRIN NN D3 Twnna E[Y2(¢)] = : I aWN2 9oWw nn oy {X (¢), —co < t < oo}
APOTI TPAVN NN IND TPYAN DX YY) NPO0N IPN E[X2(1)]
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X LINEAR SYSTEM Y6

Response at time t

EX@l= @) =] — Hr@-x ="

for a delta function
R, (t,1,) attime 0 :g(t,0) Ry(t,,1,)=7
15.11 9PN
'Y P AINON TWHN DI PA WD
(5.22) V(1) = / X(0)g(t,0)d0 = 3" X (6:)g(t,0:)(0:11 — 03)

DWW PVNTN PPT OV NPYID NI ONNI XD

BIY ()] = Y E[X0g(t.00(0i0 — 0)] — [ nx(@)g(t.0)00

— 00

9701 LV X NP T2 TOMAM PENVOINRD ITO NN NIONM ( 5.22) ¥ NOMN VYN MINK 02PN
10225080 DXVINN NYI PV Y (E) DV ZWKRI

Ry (ti,t2) = E {X(tl) /_ O; X (0)g(ts, o)do}

E [ / X(n)Xw)g(tg,e)de}
73PJ’I NOMNN PXVLIND VTO ‘]’71‘13 2N
Ry (t1, 1) = / R (t1,0)(ts, 0)d0

"WNINN NN PIDN” TIWT NV Ry (K1, 12) IWPY 20 OV Ry ({1,12)-2 PYI MO

E[Y?(t)] = Ry (t,1)

B[y (t)y ()] =& | [~ x@t.08 [~ Xtigtesnian]

=E [//X(H)X(n)g(tl,9)g(tz,n)n0dn]

5.23) _ // Rox (6, n)g(t1,0)g(t2, n)dbdy

— 00
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IPON
WP LAPNDO X N NPNDO P INNYN N PRI I[P DPRIPR KD NPIRDD MIWN MY N)
‘ta, ty 7:7 My Ry(ta, tb) Ny Hny (t) ﬂ)’)ﬂp N MR —o0 < t,tl,tg < o0 My RX (tl,tg),ux (t)

PN R NPT Y () W 2 NYRI 1TON DLIMNN TIWT 1971 Y0 R'N Y (1) D) 20W) X'N X () IWRD Q)
NN TONN SY MIANONN

A1yt 99 MY Ry (t1, t2) TR TWTY P Ry (£,¢) IR TIVTY TN Y9 19 W O)

IN2QD PN OO0 (5.23) 1 (1 5.22) MNNN TN

X() LINEAR SYSTEM Ye)
_ Response at time t _ i
EI;X(t)] —H (t) for a delta function E [Y(t)] Hy (t) —_lg (t, e)ﬂx (‘9 )d 0
Ry(t,1,) at time  :g(t,6) Ry (t,1,)=[[Ry 6, 1), m)d6dn

TPINYD NIIYNI MWD PONN DY DLV 1512 TPN

RT3 NP M2TYR 17 2N 1292 07NIRL0 OPRIPR 099900 aYn 5.4.1

N 9399 199 990 (g(t,0) = h(t — 6) MN9D) A(t) DIND NANNN 'Y NV NN YA NYIAP TOIWNN KD
TONT MY WTNKR NN TN TDTPN MXHN A(E—0) 2 g(£,6) TONN Y'Y M NPV MY MYPINBN KON
NN M NIPRA NNOXY NI PR WPNY WD g(t,0) = h(t — 0)-) px (t) = px dIPYOD

Y(t) = /jo X (t — 0)h(0)do

PXMOPNM NOMNN ITO NN 5323

oo

() = EY 0] = [ BIX (= 01000 = px [ n(0)a0

— 00 oo
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At M1 IR NI D) NANHN YNINNY NP 1IN NN S DC 92000 RN PNINKND SNVINNY 17 DY
TPNTNMVIND IWNA

Ry (t,t+7) = E[Y t)Y(H—T)}

—E[/ X(t—0 (9)d9/iX(t+T—n)h(n)dn
// X(t+7— )| h(B)h(n) do dn

_ // R (7 — 1+ 0)h(0)h(n) db dy
= [Rx xh x iL](T)

P M3 Ry (7) * h(7) * h(—7)-9 1P 11323 WD RN NINNKRA IRIWOM A(7) = h(—7) WITIN TN

(5.24) Rxy(tt+7)=E [X(t)Y(t + 7')}

(5.25) _E [/Oo X(OX(t+ 7 — 0)h(6) dG]
(5.26) / Rx (T — 0)h(0)dl

(5.27) = [Rx * h](7)

(5.28) =Rxy(7) .

.(15.21) NI OYPIN OX MMM R NANN VINNVY 29D 7PNDOVINI NIMN P ITO NIONN WYY DM’
BIBO my®Y Npw M MNIN 0NN

NN BIBO N¥) Y2 Y12 TPIRDD NOIWHN ,ANIN 1AM NPN0D {X (1), —0o < t < 0o} DN PO
-1 2NN 1212 O PPNVD {X (¢), Y (), —0co < t < oo}

(5.29) ny = phx /Oo h(0)do
(5.30) Ry (r) = / / R (7 — 1+ 0)h(60)h(n)dbdn

MIPRLDY DI {Y (1)} DI ¥ ¥ PNPRVD O) NI AN ANIN 122 T NYSLD PO X' { X (1)} DX 0191
AMYNA DPRIPXLDY GMYNL DPOWD { X (1), Y (1)} 1
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WY 0 < 0 MY A(6) = 0 AR TPNO NIWNN DN
(5.31) Ry(r) = / / Rx (1 —n+ 0)h(0)h(n)dodn
o Jo
INY "N PODN” NN Ry (7) MY NRNINN W 2IPoyn vidwn

Ry (0) = / Ry (0 — m)h(8)h(n)dod

00 T DIND N 00 TY —00-13 ON MP¥MOPNN M) IWNI)
ANIN 122 DPNPXLD ONY NDII YHPINNIY PRI MYIP MIIWNI P 710V ININ NNYN
DM MPNN

1PN WP NVIRDD DI PPARI ML) STV LOYW NTRY MOV MMNI

X () = mNIMD MY X TPV DO NN A(E) B5NY NNANT 2"Y RN DINDA NIIWNN PON 'K DY)
Y(t) = X «h(t) = [ X()h(t — 7) dr MDD TAPID X *6(t) = [ X(7)8(t — 7) dr

ITNN RN 270 -1 TN NN F WD) (e2771) 531730 MWD H(f) DNAND 'Y 17N DN TV PN & 2 DY)
X(t) = [Z,X(f)er™tdf @D1BN N TN NI MTNN DD 'Y X (¢) 199D NI NP OTPRN

(R DY) NNYM NDMNIN PA WPN YODPIIVTN Mpna Y (t) = [ H(f)X(f)e*™tdf oot 2w
N

V(1) = /_ " X (= 0)h(0)do

Y P MNOAA) D322 TPETNIVIND NIPIPND P2 WPN IRIRN NP0 N
Ry (r) = // Ry (v + 6 — n)h(8)h(n)dddn

OV MWON PN 12TNY NN TYNNA 10PRIPN DOI0NN YW NIPNI 121 NN IWON 2 NYID ONN : NINY
IRIPRN NIPNA D) P ITHN ANINA NPIIND D27 MNP W OVDPHIVTN MIPNIY

PN MDD :DNN

D" TV X (1) 99 19 IMNN L[ [ X (1)]dE < 0o-® MM OINIPN KY X (1)-2 PN

X(f) = F{X(t)} = / X (t)e~2mift gt
Y'Y NN 29NN 1PN NN

X =P XM} = [ X(emitar
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AN N9 NYMITNA HNDID LAVYN (R TPV BHYMI OSIN INKD SNOIRN OV 1239 NYTY NP YD)
AN =1,2My [T [X;(t)[* dt < co DRY

| xwxiwa- [ g
(PRPIOD KN HYW ODNV DNT HY TPINND 7D) X (-) MINPNON DY YNND X)) [7 X2(t) dt-9

DYP DWNRIN DNIM RN F{X (1)} = X(f) DX

F{%t(t)} = 2mifX(f)
NN OV X (-) DX
F{X(=t)} = X*(f)

F{X(t+7)} =2 X(f)

F{X*h(t)}=F {/OO X(t—0)h(6) da} = X(f) - h(f)

MYILPID MDY

DN 972 XY 199) IPNIDPN NN TPOINV DITH TPNPNG SV MINND NPV N'N (X (), —00 < t < 00) IWND
TPXPND Y 7PND NINNN PAIYNI DX TINT NYYI X7 DN, DIDNY NI 7PPND JY 7PND NINNN Y817 IWEN 7702
N {Y (1), X (1)} ,DNPIOD NN MY, PTN TPXINNIOWND

{X(t), —00 <t < o0} ¥ Sx(f) MOI0POON MPAND (N)

Sx(f) = F{Rx(7)}

NMZVNHN PIIVPION MPINN FPNPNI Q)

Sxy(f) &£ F{Rxy (1)}

PN NMNN W Rx vy (), Rx(-) NPPNAOW ININA IND

NROYA TPYIVPODN MPANA PN E[X (1)] = 0 /3N ANIN 1212 S NPRVD { X (1), —00 < t < 0o} PYIY M)
DRIVN MIPRA TPWN 753 /I DX 5.13 TN MININDN TPIRDY N9WN 9V

Rxy(r)=E|X®)Y(t+ 7)} = /j" Rx (T —6)h(0)df = Rx * h(T)
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X@) TIME INVARIANT Y6

RO 1 e @)= rbenomasan
5.0 H)=FHO} ()t

NY 2" NOIYNI N0 MNX 2N :5.13 IPN

YY) 19N
Sxy(f)=Sx(f) H(f)

Sy (f) 2235 0299915 N29N MNMPN
Ry(r) = // R (r — 0) + mh(8)h(n) db dip = R (v) » h(r) * h(—7)

TPNDVOPND VT MWW PN Sy (f) = [T Ry (1)e 2™ dr iy Hinn »9 Yy

/oo /900 /OO e 2T Ry (1 + 6 — n)h(0)h(n) dr db dny = // Sx ()2 =1 (0)h(n) d6 dy
n=—oo =—00 =—00 -

= Sx(HH(f)-H*(f)

= Sx(HIH ()
YD XU A>3 NTAWA VYHRNYN MINK 23957 PNWA WX

Sy(f) = Sx(NIH(f)?

0791 ATNN NAND Y (MIN9L KD NTIDY9NNI P M91 TPUNN NIWNN R¥INDN MN ONLPIDY NI
NI 99197 YNIINN NN P00

Ry (0) = / Sk (fH()P df

YNV RN Rx (7) DV 7PN NINNN NN TR0 TPMPIV DNNI ,0ITD PPITI XN, PWOYo 101 2800
NN NMN ODIAPN PRI NYIP TPINID NOWN TIT 92ynn

PINONT 25 VI Sx (f) TPOIVPOD MDOX HVMN MYNBYN NN PANT 71D

PO TPVIN R (7)-W 290 TNV TPWIN Sx (f) 19 Sx(—f) = Sx(f) @

(Rx(0) XY YNnwn "N M) [T Sx(f)df >0 @)

104



Af

1

~f o

5,14 PN

Sx(f)>0:nwo o
fo XTNPIY TN A0 MNTR VID N PON NN H(f)-2 NI NN

(TWI) PP M NIPRA NNOYN PO0N
(5.32) 0<E[Y?0)] :/ Sx(F)H(f)?df =~ 25x(fo)Af

Sx (fo) >0, fo 92 My 1371

M 9T .fo 20 (PONN 1INV >9D) ¥ DITN OINNA X PONNN YY POONN IR NWynd T1m E [Y2(t)]
290NN MY PPTA NI MPYNNINN Y122 290N ¥ KN OITNN DINN IWNRD A f-2 YINPD 21D KN
(Amp)?/Hz W (Volt)? /Hz 9¢ myPH 771 Sx % NON 11900900

MO (0, 27] DM NN INM G-I N"A A, ¢ MWNRI X (t) = A(w) cos(27 fot + P(w)) :MNTA POV

(5.33) Rx (1) = = E[A?] cos 27 foT

N NN

(5.34) Sx(f) = =E[A%][6(f — fo) + 0(f + fo)]

NNV P XINX ,LION AN NI IR VIO I PON RN PODNN ,NOIM MPNPND NN "MAON"'D 1 NONTA
N2 N PONN T DY DONI fr ITNN DN

;122N PYPNGN NN NPND T HTPXINDIVIN NPND N1 IPIN 7PXPND 73 XDV Y213 1ONX MNINN 2D 25 ODOW)
JPIOW-RD PN NIINN NOYA NYNY oWnd

9277 13 XY DX 0) ) 1NT ,DONWN DX TNA PODNN NN SY NIRD 1N IPOIVPIDN MPAND IV D102
2V TPIIVPION MPANN TPNPNY {X (¢), —o0 < ¢ < oo} TONNN DV OXTN TPNPNI W 7PN NINNN Iy
OIVPION MPINN Sx (f) DR ,TI97 ATNN PX 292 POONN N2’ NN MM ANIN 12192 MNPSVDN) PINNN
NN, TONNN DV
fo+A
2 /f Sx(f) df

[¢]
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(fo, fo+A) DINNA A LID AN THYA IPHUNTN bandpass NNDDN MNP YNIIN POONN NI

DINN2 DXNND NOPDN NN NPT 012 MR TP MR NIV IPLOIYNIIVT MNPND (1) IWNI 12D DV
1 PADNN NYDNA DIPOW MR NI P2 OTNN OINN DY [D(f)[2 H¥ HNOIPNA Y "y DIDN DTN

PAYN PON TIT X PONINN NN PAYI ,DITHN NP¥PND DV POONN NDN NN IR PN Sx (f) 22 NONNY »12
RN e(t) = X (t) — X * h(t)-2 DRAY PONN P70 O VIO NN Sx (f) = 0 WNI (- fo, fo) VIO

Ee? z/Sx(f)Il —H(H)]? df =0.

WD
F{Y (1)} = 2mi fF{X (t)} Y1y D»P1m 0N DTN VYN Y () = dX (t)/dt " @)

1 DNV O9N2 NANNY MR Y (t) = j;ﬂ A X(0)do "y N Y () MMM X () NO2IN P2 WPNY MWN Q)

R NOWNY TN YAN 09N NANDNN DY MNO MINAN PY TINN .OINX DN DN A-) DON OINN P2
(DM DTN MOIN) NPPONI

TN OY KPR PNN MYNWN NN 21725 ¥ BN 079010 PRY NONN NPYIL POWN N SY NIPNn 21 O)
70 R P XLAN XN ON 25

OIVPID MY DY IWIN .DIX NOMN 2Y2 ONIPN TONN NAY TPOIVPODN MPANN IR WITHIN MR (N

OIVPIDN MXY PN M NIPRA .DIND NNV NIMN 0¥ ANIN 1AM DPNPXVD) DXINNY D)

VY (t) = X () +C n2ap2, X (¢) 20910 001 C R'D PO X (1) N'N2 DX, NT DN 1T PPT 18PN
Sy (f) = Sx(f) + E[C?|a(f) 7

---5.15 PN NRI---TPIIVPION MANN Sx (f) NN ANIN 12122 >NPNVD X (1) INIPNR MNA PIOY) DINnT
Lo PONN 991) M TN SV

Sx(f)

Wy 51N MX DY IPOI0PID MDY 1515 IPN

oM (a0 PINN I91D) Sx (f)-¥ NNIN .12 DXPNYN NIPRY WYIN YN o-1 MDD "NODIN"NY 0NN NN
5.16 PRI NN DR DIV OXT PO ORIPN ONND
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X(0)

N

WYY 52100 MIND W DITH TPNPND :5.16 IPN

ANV NP YN DOVPIATN DX -2 TTNN NN YN0NN PONNN N, WINm M X (¢) SV "MPy'n
N NN M ,MIDI DMK YYD LPOR NN PN NP |H ()2 = (27)%-2 Sx(f) TR 929509 WOy 91NN
TIT X () TIND 1NV 2"y NPONN Y8ID YN WD LPAN DY H2INNY >TO2 ATNN ININA I PRN ININA
WMD NN H(f) = F{h(t)} W 5.17 NN A(E) 2"V THIP) OINY NNIANTIV YR NYIP TPINYY NOIWN

h(t)

/T

T t

PONN SY DN NANM :5.17 IPN

TN WYIN N 2°0N) KD TIND YOP T-2 IN2) DN INNY 230D V)93, TIND NT) 7-2 IN2) DN 5.18 N2

[H(7))

/2T 2/zT f

NPONN SV TN NIANYD :5.18 TPN

Y7 N WA f1 WND f1 = 1/7T -¥ T2 T IR 9IN2Y IRTIY NN DPMY DNV

T9N2 W NP D"NNY NPONN Y80 O Y2 1t MPYII OND :NIRY

IANY NN SYW 7PN MDD PAD NP2 WP, IPII0PID MAN 5¥ HWINN TIX PANY 1Y NI XN LIVNN
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03,7 |TR(7)| dT < 0o 1933 109vN

X(t) if |f<T
Xr(t) =
r(®) {o i |t >T

Xr(f) = P{Xr(1))
RN
B |57 r(DP| i Sx(0)

PRN SMVPR TR NPPNN TPTIVPION MANT INNY NN JY 7PN NN P2 WP IR R XD
79007 TPXINNND NN NPAYN

NN

1,4 1
E |l ()F] = 5 E

T T
//XGXneﬂmf(efn) d9dn] = %//Rx(e—n)e*%if(e*") de dn
-T -T

PO 7 <O —n <74 dr YIMYY IND DN JY TPNNOPR OTIP ¥¥I) :5.19 IPNRA PN 7 = 6 — 7 JIO)

n
+T
T
—IT / T é
4 -T
\_ v dr 2T -7 J

MPXNOIN ITO NPV 1519 IPN

1 2T _
=L [ Remeimer— ) v3 L
2T | or

B | grie ()] -

2T
2T

— [ Rx(r)e 2" (1 -
=27
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Svn
NMIASLNRN TPIIVPION MPANN IVINT NN
Sxy(f) = F{Rxy(7)} = F{E[X(t)Y (t + 7)]}

Swz(f) = 0:99PW 1IN N (L1, o 999 DIRS MW MDD EW (t1) Z(t2) = 0 DX P9I 20N W, Z 3 N
5.20 PRI NN NP THPHL P

A0)

H,(f)

X —

H(f)

40

2202 MIWN SNV NIMYN NDI :5.20 IPN

Yilt) = /_OO hi(0)X (¢ — 0) d

Ry,v,(7) =E [Yl ()Ya(t + 7)} —E

//X(t — )X (t+71—mn)h1(0)ha(n)do dn

= // Rx (1460 —n)h1(0)ha(n) df dny = [Rx * h1 * ha(T)

VIR A MY 199 7y (1) = hy(—7) IODA DYHRNIVN IWRD
Sy v, (f) = /// Rx (140 —n)e " hi(0)ha(n) d dn dr

- / Sx ()™ O by (B)ha () d6 dn = Sx (F)H: (f)Ha(f)

1251 TPNINP 0N Yz (1)-) Y1 (¢) OPRIPRN O0NNN RN 5.21 PN PO 0O ,Ho(f)H1(f) = 0 BN Thyna
(OON MO {Ya(t), —00 < t < co}-1 {Yi(t), —00 < t < oo} N'IIN GMUNI DPOIN) D¥PONN HY NP

0N DPNIPN DXDINTD O ¢ NN NIAY P89N 10N dX (1) /di-) X (t) DINIPNRD DINWHIY NN W
TPNTNP DN NY

OIPN WK ONON 5.22 R Y'Y Hi(f), Ha(f),... DNION 5Y QOWN PN

Vi#j, Hi(f)-H;j(f)=0; ZHi(f>=1
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|#,(7)

[, (7)

7NN NIANNA NN XYY D2NON MY :5.21 TN

|, (7))

/
|, (1)

/
|, (f)

f

FTNN MDA NPON NI DMNIDN GOIN 522 IPN
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ElaZ+bY | X]=a-E[Z| X]+b-E[Y | X]

EZ|X=8>EY | X=8"P{Z>Y |X=8=1WNZ>Y OX 4
IPINMN T9NNY ITAYA 10 MNIN TN

EX | X]|=XODPNEX | X=06]=8 5
JIVOD g, h IIVNPNS MY 6

Elg(X)-hY) [ X =p]=gB)ERY) | X =F]
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X, Y Onwnn 2w D”ON A OX 9N 9995 191N
Elg(X) -hMX,Y) | X =0]=g(B)E[L(B,Y) | X = f]

NNRFINA ©IPRN AW DYPIN DN 299 199
Elg(X)-h(Y) | X] = g(X)E[n(Y) | X]

Elg(X) - h(X,Y) | X] = g(X)E[h(X,Y) | X]

E[E(Y | X)] = E[Y]

RN POVDLLD OOYN XNV X, Y OINUNN ON)

E[Y | X] = E[Y]

Elg(X) - h(X,Y)] = E[g(X) - E(h(X,Y) | X)]

O) V22 X-5 DNYANY VAN DION N, DM0N TIWY ¥aP) MINNd X 9¥ 197y DN 73 MIMIN 5 NN :Mvn
IPPONN" MNP 8-1 7 TINON .(MITNI P73 XY ,MIMNI 1PPoama

NN NNYA NI 6 TION NN "NNZT" RN MY Oy X OV Gunn D290 1PV MITHINNN Nyan 5 NNon
DNY DTPON PA TINY WIRN R NINN .Z = X NN MDY Z WIN MNYNR PTH NNDNN TN .Mmnn
3 MININT Y ,WTINND PO X NINVNN N DY

Elg(Z)-n(2,Y) | X = 5] = g(B)E[h(B,Y) | X =[]

,ITNN 290

Blg(2) m(ZY) | X =5 [ " / " (=) Py gix(dzdy | B)
-/ " (BB, y) Fy.zpx (dy | B)

T2 X = Z-2 10970 12290 ,(MIMND MY ANDNN NN VI NN GIWNN MINN N9 NITINN PPN
NI :TPINNN NN TMXPNG NPNIN POMIT PN Z MINVHNN M AW DNDT TPNPND NN TPINMNN MOINIY
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DN 2MVPRI INN N INOXINT IWAN 1991, 2NMOPRN NN ¥MIP KXIN g(F) 90N .DX0MNIND JY WIUN 1PN
ip)

Elg(Z) - h(Z.Y) | X = 6] = g(5) - / h(B.y)Fy x(dy | 8)

— 0o

=9B)E[RB,Y) | X = p]

IPIMNN NONMNN NITHIND ¥2N PINKRD PN IWND

(1 8.7) PNODM NN VI NRI-NITNNN NN TMNDNNI Y21 7-2 NYURIN PNV DITINNND DY 6-2 DIPHYN INY
JMTPN IYOLNN ¥a1 § NI .8.32 MYLN YN YN PNVN TPIMNN MINN MY
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